

# БУЧАНСЬКІ НОВИНИ

№49

(872) 10 грудня 2021 року

«Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадижник на кожен день! | Тел.: (04597) 48305 | buchanevents@ukr.net

## ГЕНПЛАН БУЧИ

Запроєктовано школи, спорткомплекси, транспортні розв'язки

Стор. 2

## БЛАГОУСТРІЙ

За здоров'ям – на сучасний спортивний майданчик

Стор. 9

## ОСОБИСТІТЬ

Олександра Петрова: «Дитині перш за все потрібні емоції»

Стор. 10

## ЕКОЛОГІЯ

Ні пластиком пакетам



Стор. 14

## ДЕНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ



## Україна – країна громад і нових можливостей

Бучанську громаду відвідали 30 представників місцевого самоврядування всіх рівнів із різних куточків нашої держави: депутати обласних, районних рад, представники старостинських округів, міські, селищні чи сільські голови.

Чому обрали саме Бучу? Бо громада, за словами першого заступника Голови Верховної Ради України Олександра Корнієнка, народних депутатів Андрія Мотовиловця та Віталія Безгіна, демонструє можливості позитивних змін, є передовою не лише на Київщині, а й надирає робити реформаторські кроки.

Саме громади «роблять погоду» у житті країни: тут відчувається пульс змін, кожен із нас отримує необхідні послуги.

Це була не просто зустріч, а оглядова екскурсія успішними кейсами Бучанської громади та можливість поспілкуватися і обмінятися досвідом.



– Мені було надзвичайно приємно презентувати нашу громаду. За той невеличкий проміжок часу від створення об'єднаної територіальної громади нам вдалося досягти знакових результатів, які слугують нині нашим жителям, – зазначив

Бучанський міський голова **Анатолій Федорук**.

Центр надання адміністративних послуг, публічна бібліотека, центр підтримки підприємців Дія.Бізнес, спорткомплекс Академія спорту, Бучанська українська гімназія, нова амбулаторія в Мироцькому, Агенція регіонального розвитку – це ті об'єкти, які відвідали гості.

Докладніше на 6 сторінці

## 5 ГРУДНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА

Є серед нас люди, які заради тих, хто потребує підтримки й допомоги, готовий жертвувати своїм комфортом і добробутом, часом і навіть здоров'ям.

Дякуємо тим, хто возив батони, ковбасу та чай на Майдан, хто міряє життя кілометрами на Схід, аби там Герої відчували, що про них не забули. Слова вдячності тим, хто здає кров для порятунку життів, хто везе іграшки в лікарні хворим дітям і підтримує тих, хто залишився наодинці з бідюю... Всі ви – символ незламності української нації, віри у перемогу і силу духу.

Бучанська громада постійно доводить, що для нас нема чужої біди, ми робили і обов'язково зробимо усе, аби допомогти тим, хто вкрай цього потребує. Я пишаюся, що поряд живуть люди, які мають підтримку наших жителів. І впевнений, що дорослі і діти, об'єднавши зусилля, – це потужна армія людей із великими серцями.

Разом ми подолаємо усі негаразди, бо поки в наших серцях є місце для допомоги, чуйності, доброти та співчуття, Україна житиме і перемагатиме!

Анатолій Федорук, Бучанський міський голова

### Сильні разом!



### Дякуємо!



#### Шановні військовослужбовці та ветерани Збройних сил України!

Не потребує доведення той факт, що сильна держава починається із сильної армії. Удень і вночі ви захищаєте сьогоднішнє і майбутнє кожного українця, спокій і щастя кожної родини.

Дякуємо всім захисникам, які ризикуючи власним життям, з честю та гідністю виконують свій громадянський та військовий обов'язок, мужньо протистоять ворогу.

Ми маємо дійсно українську армію: сильну, згуртовану, професійну. Армію, якою пишається її народ. Саме тому у рейтингу прихильності до інституцій українці найбільше довіряють Збройним силам.

Українській армії – 30 років. І щороку вона стає все сильнішою та згуртованішою. В останні роки військовослужбовцям особливо важко, адже кожен метр рідної землі вартує найдорожчого – життів. У цей день ми постійно згадуємо Захисників, які полягли в боях за незалежність України. Вічна пам'ять Героям!

А ще варто пам'ятати, що сила та міць Української держави – у єдності армії і народу.

Козацької мужності, дідівської гідності, батьківської мудрості, незламної сили волі та віри у власні сили. Миру і добробуту!

Слава Збройним силам України!

Бучанський міський голова  
Анатолій Федорук

## НА ЧАСІ

### Нардеп звітуватиме перед громадою

21 грудня  
з 14:00 до 15:00  
народна депутатка  
України по округу № 96

**Ольга  
Василевська-Смаглюк**  
звітуватиме перед  
виборцями у головному  
навчальному центрі  
«Зелена Буча», що  
знаходиться у м. Буча  
на вул. Інститутська, 22.  
Після, з 15:00 до 16:30  
відбудеться прийом  
громадян.



### В ПРИВАТНУ КОМПАНІЮ З ВИРОБНИЦТВА СПЕЦТЕХНІКИ на постійну роботу потрібні:

▶ автомеханік, автослюсар, автоелектрика ◀  
(з/п від 20 000 грн.)

- Графік роботи: з 8:00 до 17:00 (вихідний субота, неділя)
- Офіційне працевлаштування;
  - Зручна роздягальня з душем та місцем для відпочинку та кухнею;
  - ЗП 2 рази на місяць;
  - гарний колектив;
- Від Вас вимагається:
- досвід роботи;
  - якісне виконання робіт;
  - порядність, відповідальність.



Конт. (097)901-51-61 Тетяна

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах





## Запроєктовано школи, спорткомплекси, транспортні розв'язки

Допоки триває процес внесення змін до генерального плану міста Бучі, для зручності і розуміння запланованих владою змін на розвиваючих територіях головний архітектор громади надає вичерпну інформацію.

«85%» змін генерального плану по територіях територій, виконаних і затверджених за період реалізації детплану (більше 5 років) та звернення власників приватних територій, які вбачають використовувати свою територію за іншим функціоналом, або привести у відповідність», – роз'яснює начальник відділу архітектури та містобудування Бучанської міської ради Вадим Наумов.

У містобудуванні є чотири основні функціонали:

- сельбищна територія, яка у генплані позначена індивідуальною чи громадською житловою забудовою, висотною, малою та середньою забудовами, закладами освіти, культури, охорони здоров'я, громадські центри;
- дорожня мережа: вулиці, шляхи, проїзди;
- зони рекреації;
- промислові зони.

Заклади освіти і спорту в розвиваючих територіях. Більшість розвиваючих територій – це житлові квартали детальних планів. У кожному з них у генплані запланована відповідна територія для шкіл та дитячих садочків з розрахунку запроєктованої кількості чисельності населення.

Запроєктовано 4 спортивні комплекси – один зі спорткомплексів на вулиці Парковій матиме два стадіони: тренувальний та для змагань; – на території 100 га у кварталі вул. Нове шосе – кладовище – Форест Ленд; – на території 191 га на території Депутатська-Гмирі; – на території 161 га район Ястремщини.

### НОВІ ТРАНСПОРТНІ РОЗВ'ЯЗКИ

«Внесеними змінами до генплану ми розширюємо всі вулиці до міських, це найменше – 15 м в червоних лініях з проїжджою частиною, велослужками, тротуарами»



ми, зеленими зонами для прокладання комунікацій, що збільшить і покращить рух транспорту», – розповідає Вадим Наумов.

Також проєктуються кругові розв'язки:

- перехрестя вулиць Вокзальної в Інститутською;
- на вулиці Леха Качинського кільце (уже збудовано);
- перехрестя Ястремська-Інститутська;
- перехрестя Вокзальна-Жовтнева;
- проєктують продовження автомобільної дороги Т1001, яка зараз з'єднує Житомирську трасу з Ковельською від перехрестя Ворзель – Нове шосе через територію сіл Мироцьке, Блиставиця і виводимо її на Велику кільцеву дорогу. Матимемо фактично об'їзду навколо столиці.

### ПРОЇЗДИ ЧЕРЕЗ ЗАЛІЗНИЦЮ

Відповідно до внесення змін до генерального плану проєктуються естакада – переїзд через залізницю у розрізі вулиці Яснополянської з виїздом на вулиці Тарасівська – Вокзальна.

### ГЕНПЛАН БУЧІ

Пішохідні переходи на вокзалі, які вже спроектовано і пройшли всі погодження.

Також ще один перехід на залізничній станції Склозаводська.

І об'їзний шлях через Яблунську під мостом через річку Буча з виїздом на вулицю Івана Франка, Старояблунську, та можливістю виїзду на трасу М07: Київ–Ковель–Ягодин.

### ЗЕЛЕНІ ЗОНИ

В генплан внесено всі сквери та зелені зони, передані КП Бучазеленбуд за останні роки, збережено як зелену зону пойми річок Рокач і Буча, запроєктовано збільшення територій міського парку.

Також Бучанська міська рада виграла судовий процес щодо скасування договору оренди земельної ділянки на території так званої «Кампи». Тепер цю територію передано КП «Бучазеленбуд», на ній залишили з попереднього детального плану озеро і дитячий заклад.

Проектні рішення генплану не порушують права жителів Бучі щодо приватних територій та надають проектні рішення з покращення умов проживання та проведення дозвілля.

Оновлений генеральний план стане першим містобудівним документом державної програми діджиталізації, ведення геоінформаційної системи та містобудівного кадастру для публічного висвітлення ведення містобудівної діяльності в місті.

З оновленими матеріалами можна ознайомитися на сайті Бучанської міської ради у розділі Оголошення. Також це можна зробити у приміщенні ради по вулиці Енергетиків, 12 на першому поверсі, за умов дотримання карантинних обмежень.

Надсилайте пропозиції та побажання на електронні пошти за посиланнями [gromada@bucha-rada.gov.ua](mailto:gromada@bucha-rada.gov.ua) або [arch@bucha-rada.gov.ua](mailto:arch@bucha-rada.gov.ua) та на поштову адресу Бучанської міської ради: Київська область, м. Буча, вул. Енергетиків, 12.

### ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ

## ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ ЗАТВЕРДЖЕНО

Відбулася позачергова сесія Бучанської міської ради, яку провів міський голова Анатолій Федорук.

Депутати розглянули чотири запланованих питання і п'ять – внесених до розгляду під час засідання.

Присутні затвердили:

- Програму соціально-економічного та культурного розвитку Бучанської МТГ на 2021-2023 роки;
- Зміни у місцевий бюджет Бучанської міської територіальної громади на 2021 рік завдяки отриманню державної цільової субвенції у розмірі 58 мільйонів гривень на будівництво школи;
- Програму розвитку культури Бучанської МТГ на 2021-2023 роки в новій редакції.

Також розглянули питання благоустрою, освітньої і медичної галузей.

### УВАГА!

## КАРАНТИН У «ЖОВТІЙ» ЗОНІ ПОСИЛИЛИ

В Україні з 6 грудня посилили обмеження у регіонах «жовтої» зони карантину, а також зменшили термін дії «жовтих» COVID-сертифікатів про щеплення однією дозою вакцини.

Відповідні зміни до постанови №1236 уряд ухвалив на засіданні 24 листопада.

Раніше бізнес міг обирати, як працювати у «жовтій» зоні: не перевіряти документи про вакцинацію/негативний тест і працювати з обмеженням площі або перевіряти документи та працювати без певних обмежень площі. Нові правила такого не передбачають.

Заклади культури, ресторани, спортзали, басейни можуть працювати, тільки якщо весь персонал вакцинований принаймні однією дозою, має негативний тест чи сертифікат про одужання. Це саме стосується і відвідувачів.

Інакше — заклади можуть працювати на доставку або замовленнями із собою.

У міському та внутрішньообласному транспорті «зеленої» або «жовтої» зон забороняється перевезення більшої кількості пасажирів, ніж сукупна кількість місць для сидіння та 50% місць стояння.

Після першого щеплення в «Дії» можна отримати «жовтий» COVID-сертифікат. Він був дійсний 120 днів, а тепер – 30.

Громадські заклади мають перевіряти не лише наявність сертифікатів. Так, для перевірки потрібно зчитати QR-код із сертифіката через додаток «Дія». Після зчитування на смартфоні людини, яка перевіряє, висвітлиться, чи чинний документ.

Без зчитування сертифіката документ вважається ненаданням і неперевіреном.

### Костянтин Бондарев:

«Вагнергейт, енергетична криза і зобов'язання Зеленського – найпопулярніші питання, які турбують українців»

Два тижні тому на своїй Фейсбук сторінці я запропонував людям написати питання, які їх цікавлять найбільше, і побіляв відповіді на найпопулярніші з них. Виконую свої обіцянки, відповідаю на 3 найкращих питання.

### ЧИ ЗЙДЕ З РУК ЗЕЛЕНЬСЬКОМУ ТА ЄРМАКУ ВАГНЕРГЕЙТ?

Насправді вона вже є – це тотальна недовіра українців. Коли чиновники або державні діячі першого ешелону роблять певні дії і ці дії ніхто не пояснює суспільству, то у людей виникає багато запитань. Суспільство вже кілька місяців говорить про вагнергейт, працює ТСК у парламенті, багато журналістів роблять свої розслідування. А тим часом влада мовчить. Перше, що обурює людей у цій ситуації – це те, що Зеленський не відповідає. А ось вам і відповідь на запитання про те, чи буде покарання, воно вже є – це недовіра через те, що повністю відсутня комунікація з владою. А Зеленський обіцяв бути відкритим для суспільства і питати у людей що робити, а чого не робити, коли йшов на вибори.

Ми всі бачимо, що рівень недовіри зростає, всі соціологічні опитування свідчать про те, що ми з вами вважаємо, що країна рухається не в тому напрямку – це і є народна санкція. А юридичні наслідки будуть потім, вже по завершенню каденції Зеленського. Коли на вулиці є такий рівень невдоволення та недовіри до влади, то потрібно лише підпалити сірник, щоби все це вибухнуло. І це може вилитись, наприклад, у перевибори парламенту чи президента цієї весни.

### ЧОМУ ШІСТЬ ПРЕЗИДЕНТІВ УКРАЇНИ ТАК І НЕ ЗРОБИЛИ НАС НЕЗАЛЕЖНИМИ?

На жаль, це результат наших з вами дій, результат наших з вами голосувань чи не голосувань, бо щонайменше 40% не ходять на вибори. У нас явка на виборах 50-60% і ці 50-60%, як показали останні вибори, голосують по приколу. Я себе не відокремлюю від України та від нашого суспільства. Так, я не голосував за Черновецького і не голосував за Януковича, але багато хто в нашій країні голосував. Голосували за Черновецького, розуміючи, що він м'яко кажучи не в собі. За Януковича, у якого дві судимості, вкрадена шапка тощо теж голосували. Друзі, ми з вами голосували й проти всіх. Ви пам'ятаєте, коли у 2010 році обирали між Януковичем і Тимошенко, а вибрали проти всіх і за фактом виграв Янукович. Наразі 70% країни проголосувало по приколу – за фільм. Тепер ми також по приколу платимемо за газ, за світло, за електроенергію. Ми маємо великі проблеми в економіці, тому що її собівартість зростає і завтра ситуація не зміниться. І, до речі, 700\$ мільйонів, які ми урочисто отримали від МВФ та

### ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА



оголосили, що це «перемога», ми отримали за те, що влада гарантувала, що наступного року населення України житиме за ринковими цінами на енергоносії. Ось так перемога – Ура! Браво! Ми маємо платити тисячу доларів за тисячу кубометрів газу. До речі, сьогодні наше населення платить трохи більше 200\$ – тобто вартість енергоносіїв збільшиться у 4 рази. І це вже зобов'язання, підписані на папері.

### КОЛИ ПРЕЗИДЕНТ ЗЕЛЕНЬСЬКИЙ ПОЧНЕ ВИКОНУВАТИ СВОЇ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ?

Ми 2,5 роки цього чекаємо і вже зрозуміло, що ніколи. Тому що ми ж самі собі створили ілюзію – подивилися фільм і вирішили, що насправді можна вчителю зробити зарплату в 4\$ тисячі. Може й можна, але де на це взяти гроші? Тому ніколи – це моя особиста відповідь. Жодне зобов'язання, яке взяв на себе Зеленський, він не зможе виконати, тому що в нього немає команди – це очевидна реальність.

Повернусь до питання, чому за 30 років Незалежності України, ми так і не стали незалежними. Додам вишеньку вам на тістечко – 2 місяці ми живемо в країні, в якій Національний банк керується наглядовою радою, більшість у якій іноземці – це написано в законі. Монобільшість Зеленського, «Слуга Народу» ухвалила такий закон. А Зеленський його підписав, щоби передати іноземцям управління Національним банком України. Про яку незалежність ми можемо говорити? Нам розповідають про російські танки, які стоять у нас на кордоні. Так, у нас є така проблема, але влада, що не знала, що ми вісім років живемо у війні? Я не думаю, що Путін завтра дасть команду атакувати. Ні, ми живемо у світі гібридних воєн. Він чекатиме поки наш бізнес вимре, а ми з вами відідемо на роботу до Німеччини, Польщі, або кудись у Болгарію огіркі збирати. Тому що всі наші підприємства закриваються і банкрутують. Ми не просто йдемо не туди, ми вже летимо у прірву.

Як каже президент: «думайТє», коли йдете, а тим більше, коли не йдете голосувати і залишаєте це рішення за кимось. Переконаний, як ніколи, що або ми зберемося і будемо виживати разом, захищатимемо свою країну, будуватимемо економіку, або ми всі разом підідемо здаватись у рабство. Куди? А хто, куди добіжить.



◆ **Ворзель**

**ІГОР СИЛАКОВ – ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ  
ОФІЦЕР ГРОМАДИ**

Правоохоронець Ігор Спартакович Силаков пройшов навчання і відповідатиме за правопорядок в селищі Ворзель.



Головним напрямом діяльності офіцера є: забезпечення належної взаємодії з жителями, трудовими колективами організацій та установ, громадськими формуваннями на території обслуговування на засадах партнерства згідно з принципом «Community police».

До повноважень офіцера громади входить забезпечення:

- безпеки дорожнього руху та правил благоустрою;
- дотримання правил дозвільної системи,
- робота з дітьми, особами, які опинились у складних життєвих обставинах;
- розгляд звернень (окрім розслідувань кримінальних правопорушень);
- виконання інших повноважень, виключено у межах чинного законодавства.

Кабінет поліцейського розташовується за адресою: смт Ворзель, вул. Курортна, 72, у приміщенні старостату.

Графік роботи: з понеділка по п'ятницю, з 9.00 до 18.00.

Контактний телефон: 093-08-13-398.

Додаток до публічної групи в мобільному додатку «TELEGRAM» за посиланням: [t.me/policevorzel](https://t.me/policevorzel), де ви зможете висловити свої проблемні питання в сфері компетенцій поліцейського офіцера громади.

**ВІДВІДАЛИ ПОРАНЕНИХ  
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ**

Напередодні відзначення Дня Збройних сил України джури рою «Гайдамаки» шкільного куреня імені Валер'яна Підмогильного відвідали Ірпінський військовий шпиталь і передали воякам АТО, що наразі там перебувають, подарунки та листи від учнів Ворзельської школи.



Керівники та вчителі закладу висловлюють особливу вдячність учням 5-А, 6-А, 1-А та 1-Б класів та їхнім батькам, які взяли найактивнішу участь у цій благодійній акції.

З ТУРБОТОЮ ПРО КОЖНОГО

**Понад 300 дітей та 200 дорослих отримали сертифікати та подарунки**

Представники Центру соціальних служб Бучанської міської ради доставили безкоштовні продуктові набори особам з інвалідністю I групи, які потрапили у складні життєві обставини та перебувають на обліку в секторі надання соціальних послуг Центру.

Така ініціатива триває відповідно до Бучанської міської програми «З турботою про кожного» від імені міського голови Анатолія Федорука.

Для дітей з інвалідністю віком до 18 років в межах реалізації комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» надали сертифікати.

Також міська рада висловлює подяку всім, хто опікується цією категорією жителів громади, адже надання їм щоденної підтримки й допомоги – справжній вияв милосердя, людяності та любові до ближнього.

«Нехай ваша щоденна турбота допомагає мужнім людям забувати про труднощі, а їхні серця наповнюються теплом і впевненістю в завтрашньому дні».



6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

**ВІТАННЯ І ПОДЯКА ВОЛОНТЕРАМ  
І ВІЙСЬКОВИМ**

У Бучанській громаді відзначили діючих працівників і ветеранів Збройних сил України, військових ветеранів і бійців АТО/ООС. Всіх тих, хто вважає захист рідної країни своїм обов'язком. А також волонтерів – надійну підтримку всіх українських військових та людей, які потребують допомоги.

Від імені Бучанського міського голови Анатолія Федорука його заступник Сергій Шепетько висловив щиро вдячність за їхню героїчну діяльність та збереження цілісності нашої держави.

«Ветерани, воїни-інтернаціоналісти, учасники війни на Сході України, ми пам'ятаємо ваш героїзм, щиро вдячні за вашу звитягу, – сказав Сергій Анатолійович. – Патріотизм, самовідданість, мужність, стійкість, сміливість, безкомпромісність по відношенню до ворога, бажання битися та стояти до кінця за кожен клаптик землі – це ті якості, які мають захисники нашої громади».



**ШАНА ГЕРОЯМ**

6 грудня традиційно на Алеї Слави міста Бучі та в селищі Ворзель відбулося урочисте покладання квітів до могил Героїв і до інших меморіальних пам'ятників і знаків.



Бучанська громада пам'ятає та шанує героїчні подвиги наших захисників в ім'я України, їхню щиро любов до рідної землі та безмежну відданість своїй Батьківщині.

Пам'ять героїв, які загинули під час бойових дій, прийшли вшанувати заступник Бучанського міського голови Сергій Шепетько, представники Ради АТО/ООС, ГО «Бучанська міська організація інвалідів війни, Збройних сил та учасників бойових бій», ГО «Бучанська міська організація ветеранів Афганістану» та інші жителі громади.

За роки існування армія незалежної України пройшла складний шлях становлення, реформування та розвитку. Найважчим і найтрагічнішим випробуванням на шляху розбудови українського війська стала агресія на Сході держави. Наперекір старанням агресора у ході боїв за визволення Донбасу народилася нова армія, якою по праву пишається український народ.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять Героїв, які віддали своє життя за країну та поклали квіти до пам'ятників та могил бійців.

Ми завжди пам'ятатимемо своїх земляків, мужніх Героїв.



МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2021 РОКУ

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

«25» листопада 2021 року. Про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року

Розглянувши та обговоривши звіт про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року, відповідно до пункту 4 статті 80 Бюджетного кодексу України (зі змінами), керуючись пунктом 23 частини 1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року по доходах у сумі – 686 527 069,70 грн (шістсот вісімдесят шість мільйонів п'ятсот двадцять сім тисяч шістьдесят дев'ять грн 70 коп (дод.1)), по видатках у сумі – 601 320 958,76 грн (шістсот один мільйон триста двадцять тисяч дев'ятсот п'ятдесят вісім грн 76 коп (дод.2)), у тому числі:

1.1. По загальному фонду місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року по доходах у сумі – 538 498 556,56 грн (п'ятсот тридцять вісім мільйонів чотириста дев'яносто вісім тисяч п'ятсот п'ятдесят шість грн 62 коп.), по видатках у сумі – 385 663 894,67 грн (триста вісімдесят п'ять мільйонів шістсот шістьдесят три тисячі вісімсот дев'яносто чотири грн 67 коп.).

1.2. По спеціальному фонду бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року по доходах у сумі – 148 028 513,14 грн (сто сорок вісім мільйонів двадцять вісім тисяч п'ятсот тринадцять грн 14 коп.), по видатках у сумі – 215 657 064,09 грн (двісті п'ятнадцять мільйонів шістсот п'ятдесят сім тисяч шістьдесят чотири грн 09 коп.).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів та податкової політики.

Міський голова А.П. Федорук

Додаток 1 до рішення сесії Бучанської міської ради № 2378-23-VIII від 25.11.2021 року "Про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року"

Аналіз виконання доходної частини місцевого бюджету Бучанської міської ТГ за 9 місяців 2021 року

Table with columns: Код, Найменування КБКД, Затверджений план на 9 місяців 2021 року, Фактичний надходження за 9 місяців 2021 року, Відхилення від плану, Відсоток відхилення, Фактичний надходження за 9 місяців 2020 року, Відхилення, Відповідний період 2021 року до 2020 року. The table is divided into two main sections: I. Загальний фонд місцевого бюджету Бучанської ТГ and II. Спеціальний фонд місцевого бюджету Бучанської ТГ.

Аналіз фінансування установ за 9 місяців 2021 року

Table with 7 columns: Код, Назва установи, Уточнений план на 9 місяців 2021 року, Касові вхідні за 9 місяців 2021 року, Зарезервовані фінансові зобов'язання, % виконання до плану з початку року. Rows include various administrative and social service departments like 'Бучанська міська рада', 'Інформаційно-аналітичне управління', etc.

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2021 РОКУ

Table with 7 columns: Код, Назва установи, Уточнений план на 9 місяців 2021 року, Касові вхідні за 9 місяців 2021 року, Зарезервовані фінансові зобов'язання, % виконання до плану з початку року. Rows include various educational and cultural institutions like 'Відділ освіти', 'Бібліотека №1', 'Музей історії Бучанщини', etc.

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2021 РОКУ

Аналіз фінансування установ за 9 місяців 2021 року. Спеціальний фонд(разом)

Table with 10 columns: Код, Назначення, Уточнені плани за 9 місяців 2021 року, Касові платіжі за 9 місяців 2021 року, Зарезервовані фінансові зобов'язання, % виконання до плану з доплату року. Rows include various cultural and sports activities like 'Відвідування на сцену працівників', 'Забезпечення діяльності клубів', etc.

Table with 10 columns: Код, Назначення, Уточнені плани за 9 місяців 2021 року, Касові платіжі за 9 місяців 2021 року, Зарезервовані фінансові зобов'язання, % виконання до плану з доплату року. Rows include various cultural and sports activities like 'Відвідування на сцену працівників', 'Забезпечення діяльності клубів', etc.

Секретар ради Тарас ШАПРАВСЬКИЙ



# МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2021 РОКУ

Додаток 3 до рішення сесії Бучанської міської ради № 2378-23-VIII від 25. 11.2021 року "Про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року"

## Надходження від найпотужніших платників податків за період 01.01.2021 по 30.09.2021 в розрізі КБКД

№ п/п	ЄДРПОУ	Найменування платника	Разом	ПДФО 11010000	Акцизний податок з підкацихих товарів 14040000	Податок на нерухоме майно 18010100 - 18010400	Земельний податок 18010500 - 18010700	Транспортний податок 18011100	Єдиний податок 18050300 - 18050500	Кошти від продажу землі 33010100	Пайова участь 24170000	інші
<b>Платники податку - юридичні особи</b>												
1	14307529	ДП "АНТОНОВ"	34 654 470,93	34 345 841,49			308 629,44					
2	31481658	ПП "Автомагістраль"	23 169 469,98	22 937 205,98		48 603,00	158 661,00	25 000,00				
3	30530431	ТОВ "БУЧАНСЬКИЙ ЗАВОД СКЛОТАРИ"	15 257 395,83	67 049,59		37 062,24	795 927,78			14 356 238,63		1 117,59
4	36003603	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	11 394 884,03	5 708 311,67	4 417 944,00	123 319,44	1 141 018,07					4 290,85
5	44167485	ППГБК Секера"	9 690 000,00							9 690 000,00		
6	40075815	АТ "Українська залізниця"	6 983 623,54	751 655,45		21 031,07	6 210 937,02					
7	30728887	ПРАТ "НОВА ЛІНІЯ"	6 494 057,42	6 133 412,42	347 945,00							12 700,00
8	39007176	ТОВ "БУЧА МІСЬКБУД"	5 618 449,54			41 208,31	1 818 554,99				2 479 226,24	1 279 460,00
9	40720198	ТОВ "СІЛЬПО-ФУД"	4 605 793,61	4 605 257,27								536,34
10	40975078	ТОВ "ГРАНД БУРЖЕ"	4 424 435,12								4 000 000,00	424 435,12
11	31202174	ПП "ДЕЛІЦІЯ"	4 369 701,57	4 345 094,77								24 606,80
12	32294897	ТОВ "ФОРА"	3 364 156,79	1 303 995,79	2 060 161,00							
13	30487219	ТОВ "АТБ-маркет"	3 012 395,01	1 313 741,39	1 585 506,00	24 840,09	88 307,53					
14	22206086	КМБДігніни ім.М.М.Городецького	2 832 770,53	2 832 770,53								
15	13695593	ТОВ НВП "Мадек"	2 577 789,87	2 577 789,87								
16	30568931	ТОВ "ЮТЕМ-ІНЖИНІРИНГ"	2 214 868,11	2 214 868,11								
17	25290826	ТОВ "КЕРАМА МАРАЩІ УКРАЇНА"	2 133 119,17	2 133 119,17								
18	33947267	ТОВ "Незалежна інвестагенція"	2 020 209,81				2 020 209,81					
19	32104254	ТОВ "ЕКО"	1 886 475,18	479 874,18	1 406 601,00							
20	05470510	ВК "ФІРМА "АГРОБУДПОСТАЧ"	1 855 761,87	559 794,91		498 279,68	796 928,63					758,65
21	34475254	ТОВ "РТЦ "ІРІНЬ"	1 460 150,94	15 219,82		511 687,85	933 147,59					95,68
22	23744453	ПП "МакДональдз Юкрейн Лтд."	1 453 538,94	1 453 538,94								
23	34780264	ТОВ "Універсальний термінал"	1 433 466,94	2 756,11			1 430 710,83					
24	30160757	ТОВ "Комплекс Агромарс"	1 415 709,42	1 296 407,15		34 774,20	50 122,64		10 417,74			23 987,69
25	25689882	КП "Бучанське УЖКГ"	1 395 736,77	1 394 829,77								907,00
26	19408548	ПКПП "Теплокомсервіс"	1 377 561,39	1 344 057,48		10 790,42	8 914,50					13 798,99
27	37282852	ТОВ "КІВЛОГІСТИКГРУП"	1 365 266,20	1 365 266,20								
28	30531000	ТОВ "Техпромервіс ЛТД"	1 362 660,54	1 153 968,17		125 182,37	83 510,00					
29	19426807	ДСС "Орлято"	1 338 335,58	1 328 769,35			9 348,84					217,39
30	39852527	Санаторій "Ворзель"СБУ	1 247 062,20	1 247 062,20								
31	40108616	ГУНП в Київській області	1 226 174,60	1 195 532,38			30 642,22					
32	33699681	ТОВ "Метакон-Буча"	1 221 558,28	2 744,71			1 218 813,57					
33	40358727	ТОВ "Логістик Юкрейн"	1 182 855,07	1 182 855,07								
34	41564075	ТОВ "БЦ РЕПОН"	1 139 498,46	184 068,02		757 560,02	197 870,42					
35	30389193	ТОВ "ЮТЕМ-ЗМК"	1 113 893,50	1 113 664,24								229,26
36	43961534	Бучанська райрада Київської обл.	1 006 151,92	1 006 151,92								
37	33303192	ТОВ "УКРСКАН"	1 006 117,86	150 896,35		144 221,51	711 000,00					
38	34486748	ТОВ "ПРАЙМ-СКЛАД"	958 627,89	1 592,84			950 997,33					6 037,72
39	00209775	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НДІ СВ"	955 253,74	197 796,82		177 342,75	579 858,84					255,33
40	30554583	ТОВ "Артель"	955 097,61	886 316,56			68 369,58					411,47
41	21560045	АТ "Укрпошта"	954 628,13			138 819,72	815 766,26					42,15
42	32044871	ДП "ХОЛЬМЕР УКРАЇНА"	948 056,84	948 056,84								
43	24812228	ТОВ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	924 432,61	389 908,93	291 869,00	3 300,23	238 913,19					441,26
44	37470510	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	915 863,00	122 988,00	792 875,00							
45	37256733	ТОВ "ФІНДЦ АЛЬЯНС КРАСИ"	880 707,30	879 932,02								775,28
46	02909996	Київська обл. прокуратура (за Бучу)	855 650,71	855 650,71								
47	32606994	ТОВ "Курортіндустрія"	854 618,60				854 618,60					
48	00121146	АТ "ІТЕМ"	846 301,77	184 204,01		142 185,16	447 567,11					72 345,49
49	41141202	КП "Бучазеленбуд"	828 320,20	820 490,90								7 829,30
50	00992065	ДП "Кладівське лісове господарство"	803 055,09	525 950,27			211 866,18					65 238,64
51	30366752	Український гуманітарний інститут	776 404,21	722 382,35			53 759,77					262,09
52	32034685	ПП "Деліція"	763 881,32	26 741,65		155 007,26	369 784,15		212 348,26			
53	44014159	Бучанська РДА	741 899,65	741 899,65								
54	13719327	МПП "СТК "СОНА"	733 810,67	147 298,93		96 000,00	490 511,74					
55	13734034	ТОВ "ВІСТА"	733 405,90	682 811,81		18 064,80	32 296,00					233,29
56	37042124	ТОВ "ТК "ДОКСПЕЦЦЕНТРАЛ"	718 477,58	718 477,58								
57	25267572	ДП "ІСТТЕХ"	697 153,00			697 153,00						
58	22200260	КНП КОР "Київський обл.диг.санаторій"	689 158,11	689 025,61								132,50
59	38273697	ТОВ "АРСІВ"	687 887,29	687 887,29								
60	30622532	ТОВ "ТЕДС УКРАЇНА"	662 407,92	20 268,92	642 139,00							
61	42547705	ТОВ "ЕВРО СМАРТ ПАУЕР"	650 595,42		649 556,00							1 039,42
62	41233696	ТОВ "БУДТЕХНОСТРОЙ"	640 595,15			86 822,03	553 773,12					
63	41135005	ТОВ "АРТЕЙЛ"	626 999,76	147 019,76	479 980,00							
64	39765251	ТОВ "АГРОРЕМБУДКОМПЛЕКТ"	606 614,75	260 191,75					346 423,00			
65	36827063	ТОВ "МЦ Сантален"	601 097,78	601 097,78								
66	31744061	ПРАТ "ЕВРОПОРТ"	595 668,19			92 901,91	502 766,28					
67	05756731	ВАТ Бучанський приладбудзавод "ВЕДА"	593 694,86	13 360,21		304 441,48	275 893,17					
68	33745580	ТОВ "Мідас ХХІ"	593 131,83				593 131,83					
69	26025581	ДОК "ДЖЕРЕЛО"	589 974,95	536 471,84			15 815,09					37 688,02
70	01731639	ДП КРССК "Бучанський тарний завод"	569 993,59	107 160,00			462 730,41					103,18
<b>Платники податку - фізичні особи</b>												
1	2904924809	Родіонова Н.Є.	7 445 085,60							7 315 236,00		129 849,60
2	2149815616	Волинець Д.М.	4 703 411,77			113 837,74	157 902,07			4 378 979,00		52 692,96
3	3141523534	Трачук О.В.	2 952 644,66	35 273,02					6 000,00	2 897 618,04		13 753,60
4	2933601660	Бердніков Г.В.	2 722 834,92							2 685 910,82		36 924,10
5	3244718155	Фостенко І.О.	2 522 128,32							2 522 128,32		
6	2927221176	Миколайчук Р.В.	2 312 418,40							2 256 984,00		55 434,40
7	2377111452	Смирний С.М.	1 040 761,31				1 040 761,31					
8	3009316867	Карпенко Ю.В.	817 716,07			16 615,51				794 073,00		7 027,56
9	2082804223	Пархоменко С.М.	704 359,33				704 359,33					
10	2870509841	Рубан Л.В.	701 376,00							701 376,00		
11	3375817432	Романенко Д.С.	680 409,41								680 409,41	
12	3028801138	Савушкін О.Ю.	619 384,80	619 384,80								
13	2509610697	Заїка Ю.В.	596 752,00							596 752,00		
14	2007012273	Тагайчинов В.І.	543 574,90	293 652,00			1 271,90		248 651,00			
15	2723109897	Руцький Костянтин Вікторович	528 096,03				346 240,03					181 856,00
16	2968619358	Соколов О.О.	520 098,22						520 098,22			
17	2795210298	Бородин Д.М.	461 645,56							458 956,00		2 689,56
18	2451411198	Єфімен І.Ю.	460 762,76	276 931,25					183 831,51			
19	2850110632	Страховський А.А.	419 713,90		6 476,70							413 237,20
20	2185510126	Сухоцька Н.М.	414 330,95	17 746,12			6 500,00		10 800,00	353 212,00		26 072,83
21	3202602254	Уперенко С.О.	402 094,94						402 094,94			
22	3281610558	Гояченко І.П.	397 249,47									
23	2115719652	Дербенець Ю.Б.	386 200,00						386 200,00			
24	2842707351	Бердніков В.В.	373 396,35						373 396,35			
25	2932103286	Матяшенко І.Ф.	359 993,54	62 095,54						297 898,00		
26	3234221035	Іванов О.А.	358 021,75	11 448,00						346 573,75		
27	3279511909	Богун Т.В.	350 559,26									350 559,26
28	2874208844	Дьяченко І. В.	349 998,53						349 998,53			
29	3078819712	Ковальчук М.М.	349 229,98	2 361,30					346 868,68			
30	3397000440	Рибальченко М.І.	347 997,80	8 976,25						338 985,25		36,30
31	2834413056	Валяр О.В.	336 306,11	13 570,94					36 238,25			286 496,92



## Україна – країна громад і нових можливостей



### Продовження. Початок на стор. 1.

Спочатку гості ознайомилися з Управлінням Центру надання адміністративних послуг – окремого підрозділу, який не залежний від інших служб. Секретар Бучанської міської ради **Тарас Шаправський** розповів, що зараз ЦНАП надає 251 послугу. Крім того, більшість з них можна отримати, не виходячи з дому, завдяки системі діджиталізації. А загалом у цьому році надано громадянам три мільйони послуг. Що цікаво, найбільшим попитом користується паспортний сервіс: жителі сусідніх громад і навіть з Києва приїжджають у Бучу отримувати закордонні паспорти. Секретар БМР також розповів про добудову окремого сучасного офісу соціального ЦНАПу.



Наступна зупинка – нова, яскрава, зручна публічна бібліотека, що стає комфортним місцем для проведення часу дітей і дорослих, окремих відвідувачів і цілих колективів.



Потім побували в центрі підтримки підприємців Дія.Бізнес, технічне відкриття якого відбулося нещодавно. Депутат Бучанської районної ради **Ганна Страхівська** провела комфортними залами та розповіла, чим займатиметься центр, коли почне функціонувати.



Нова Академія спорту – це той об'єкт, про який більшість представників місцевого самоврядування з різних регіонів країни вже чули й хотіли побачити. Звичайно, сучасний спортивний комплекс надзвичайно сподобався. Крім того, гостям було важливо почути від бучанських колег, як їм вдалося реалізувати такий важливий проект.

### Анатолій Федорук:

«Місцеве самоврядування – це сенс мого життя. 27 років працюю в місцевому самоврядуванні. Звичайно, з певними іспитами через виборчу систему. Служіння людям – це, напевне, найбільше і найкраще, про що може мріяти людина. Коли ти здатен сам впоратися, це гарно. А коли можеш ще й допомагати реалізовувати проекти через ті механізми, які ми маємо, це найбільше прагнення будь-якої людини, а моє – це точно».



У Бучанській українській гімназії її директор **Лариса Сторожик** розповіла і показала, як вдалося реалізувати мрії дітей і педагогів, та як вони навчаються у сучасному просторі. Після відвідин нового приміщення освітнього закладу делегати з інших територіальних громад зізналися, що щойно немов побували за кордоном.

### ДЕНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ



Надалі була оглядова екскурсія місцевістю, де в планах громади реалізувати амбітний проект **Bucha Techno Garden** – територію пріоритетного розвитку, яка дасть можливість створити нові робочі місця, залучити багатомільйонні інвестиції в економіку й сприяти розвитку нашої громади і всієї Київщини. Тим паче, що перші кроки в цьому напрямі вже зроблено.

На завершення відбулася урочиста зустріч, на якій були присутні народні депутати України **Олександр Корнієнко**, **Андрій Мотовиловець**, **Віталій Безгін**. Молодим амбітним лідерам громад за активну позицію, просування правильних ініціатив, що покращують життя кожного громадянина, вручили подяки і подарунки – цікаві книжки, які обов'язково стануть їм у пригоді.

– Сьогодні на прикладі нашої територіальної громади ми мали можливість із колегами з різних куточків країни обмінятися інформацією про здобутки і досягнення, – розповів **Анатолій Федорук**. – Усі учасники побачили, які Бучанська громада має результати, реалізовані успішні проекти і констатували той факт, що ми йдемо на крок попереду. Залучаємо державний, регіональний бюджети, акумулюємо фінансовий ресурс місцевого бюджету і створюємо можливість нашим громадянам отримувати якісні послуги, на які вони заслуговують. Тож сьогоднішній день є знаковим: той рух, який взяли представники місцевого самоврядування Бучанської громади на розвиток наших населених пунктів, обов'язково буде в майбутньому зміцнюватися, примножуватися новими здобутками, новими об'єктами.

– Це було не класичне святкування Дня місцевого самоврядування, – зазначив Віталій Безгін. – Насправді Бучанська громада поділилася з представниками місцевого самоврядування найкращими практиками. І на основі цього ми дали обіцянку своїм колегам розробити для них методичку кращих практик місцевого самоврядування.

Перший віцепікер Верховної Ради України **Олександр Корнієнко** зазначив, що представники місцевого самоврядування сьогодні побачили досягнення саме Бучанської громади, адже вона найбільше зараз розвивається на Київщині.

– Вона має найшвидші темпи бюджету розвитку, його освоєння. І ми бачимо, що в національних проектах Велике будівництво, імплементація індустріальних парків Бучанська громада тримає першість.

За результатами опитування, підтримка роботи регіональних рад серед українців становить 51%, що свідчить про ефективність місцевої влади, зазначив під час виступу **Андрій Мотовиловець**.

– Давайте побудуємо сильну Україну. Я дуже хочу, щоб моя країна змінилася, – сказав **Андрій Мотовиловець**. – Мені дуже приємно приїжджати в Бучу, бо це приклад, як передмістя може бути кращим за інфраструктурою, повітрям, розбудовою громади. Це можливість переймати унікальний досвід.

**Ірина ЛЕВЧЕНКО**



## СПОРТ

### Дівчата-волейболістки: майстерність і краса

На спортивній арені Академії спорту відбулись змагання з Відкритої першості Бучанської ДЮСШ серед дівчат 2006 р.н. та молодших.

Хоча ми звикли говорити, що перемагає сильніший, цього дня у спорткомплексі було жарко: «закипала» сітка від забитих голів і «червоніла» від програшів.

Шість команд із Бучі, Білої Церкви, Баришівки, Бородянки, Борисполя та Ірпеня змагалися за звання переможця.

Юних спортсменок привітав заступник Бучанського міського голови **Сергій Шепетько** та начальниця відділу молоді і спорту БМР Наталя Додатко.

Головна суддя змагань 2 категорії, тренер з волейболу БДЮСШ Ірина Чмут вболівала за кожну команду. Вона висловила впевненість, що ці перші старту вже зовсім скоро переростуть у всеукраїнський чемпіонат!

Ігри зіграно, бали пораховано, і ми оголошуємо результати:

- 1 місце – м. Біла Церква
- 2 місце – м. Буча



3 місце – м. Ірпінь  
4 місце – смт Бородянка  
5 місце – м Бориспіль  
6 місце – смт Баришівка  
Команди-переможці нагороджено кубками, медалями та грамотами.

У кожній команді було відзначено статуетками кращих гравців Відкритої першості Бучанської ДЮСШ серед дівчат.

## БЛАГОУСТРІЙ

### ЗА ЗДОРОВ'ЯМ – НА СУЧАСНИЙ СПОРТИВНИЙ МАЙДАНЧИК

У Бучанському міському парку завершили будівництво багатофункціонального спортивного майданчика.

Зона спорту працюватиме для всіх охочих. Проект розраховано на всі вікові категорії: від молоді до пенсіонерів, для жителів громади та гостей міста. Сучасна зона спортивного дозвілля буде спонукати займатися спортом та силовими навантаженнями на тренажерах.



«Спортивний майданчик обладнано сучасними тренажерами, що надасть можливість займатися спортом, підтримувати форму, проводити вільний час з користю для здоров'я та забезпечить ваше дозвілля на свіжому повітрі, що сприятиме вихованню нашого здорового покоління», – повідомляє КП «Бучазеленбуд».

Сучасні тренажери встановили для того, щоб підтримувати спортивну «спеціалізацію» парку. Адже тут вже не перший рік працює скейт-парк, який користується попитом у молоді.

Розвиток спортивної та оздоровчої інфраструктури триває! Популяризація спорту та здорового способу життя один із пріоритетних напрямів роботи міської влади.

## ОСВІТА

### ФІЗКУЛЬТУРА У КОМФОРТІ

У Бучанському НВК № 2 завершено капітальний ремонт спортивної зали, в результаті якого учні отримали нову, із сучасним обладнанням. Замінено підлогу, відремонтовано стіни та стелю. З'явилися нові баскетбольні щитки та шведська стінка, в центрі зали - сучасна переносна сітка для волейболу.



Оновлення торкнулися і кабінету вчителів фізкультури та роздягалень для хлопців і дівчат.

Нову спортивну залу просто не впізнати, адже вона сяє яскравими кольорами, як і вся школа, яка цього року також дуже змінилася.

Учням важко повірити у такі разючі зміни, адже вони пам'ятають, якою залишали школу, коли йшли на літні канікули. А от першокласники зовсім не розуміють, чому старші так дивуються змінам, адже вони бачили школу тільки такою: новою, яскравою та сучасною.

Однак старших учнів та першокласників об'єднує одне: всі вони тепер мають змогу займатися фізкультурою у новій, сучасній та затишній спортивній залі.



### ГРА ТА НАВЧАННЯ ГІМНАЗИСТІВ

У Бучанській Українській гімназії в межах проекту «Місто можливостей» з учнями 8-А, 9-А, 11-А класу та учасниками військово-патріотичного клубу «Бучанські ятагани» провели інтерактивну гру «Суп Collection».

Учні за допомогою звичайних підручних засобів влаштували приймний та дружній тимбілдинг.



Тимбілдинг – це командування, яке допомагає згуртувати колектив і навчитися працювати в команді для досягнення єдиної мети.

\*\*\*

А з учнями 10-А класу було проведено інтелектуальну командну гру «Що? Де? Коли?».

Молодь дізналася про обурливі масштаби корупції, що історично охоплювала різні сфери життєдіяльності у різних суспільствах. Усвідомивши деструктивність корупції школярі матимуть достатньо аргументів, щоб переконати своїх однолітків у неприпустимості таких дій сьогодні.



### ♦ Здвижівка

#### ПРИЄМНА КОМПАНІЯ, ЧУДОВІ ВИХІДНІ

У сільській бібліотеці у суботу грали у настільні ігри. Долучилися не лише діти, а й молодь.



Цікаві ігри захопили всіх, хто прийшов до читальної зали: «Мафія», «Швидкі ковпачки», «Дабл» та «Дуплет», «Шалені мордахи», «Твістер». Наступного разу пообіцяли зіграти у «Хто я», «Тотем» та «Аліас».

«Класно, коли є простір та захід, здатний об'єднати людей різного віку», – коментують організатори.

Всі ігри були придбані в межах ініціативи «Веселі суботні ігри – грай, створюй, комунікуй, об'єднуйся» в рамках проекту «Молодь розбудовує сталий мир», що реалізується громадською організацією Young Agents of Change «Молоді Агенти Змін» за підтримки відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні.



## Шкільний психолог Олександра Петрова: «Дитині перш за все потрібні емоції»

Традиційна система освіти вчить дітей читати, писати, логічно мислити і бути слухняними. Але мало хто приділяє увагу внутрішньому світу учнів – діти не знають, як правильно визначати емоції та керувати ними з користю для себе. А це не менш важливо, ніж гарне навчання. У цьому переконана шкільний психолог Бучанської школи №1 Олександра Анатоліївна Петрова.

Також вона є експертом з арттерапії для дітей. В інтерв'ю для «Бучанських новин» пані Олександра розповіла нам про роботу зі школярами та їхніми батьками та як навчити дітей говорити про власні почуття.

Олександра Анатоліївна завжди прагне до самовдосконалення, вона постійно вчиться чогось нового.

– 3 року в рік вступаю на нове навчання. Зараз я навчаюсь на двох проектах психоаналітичного напрямку, це «Психоаналітична психотерапія дітей та підлітків» і другий паралельний проект «Юнгіанська пісочна терапія.»

Завдяки цим навчанням пані Олександра впроваджує в себе в школі нові цікаві заходи.

– Пісок – ідеальне розвиваюче середовище, де можна творити без страху, що-небудь зламати або зіпсувати. Мета пісочної терапії – не міняти і не переробляти дитину, не вчити її спеціальних поведінкових навичок, а дати їй можливість бути такою, якою вона є, – розповідає психолог.

Про те, чому обрала роботу з дітьми, пані Олександра відповідає, що це дуже цікаво для неї.

– Це важко, адже більша відповідальність, але дає мені поштовх для саморозвитку.

– **Пані Олександро, яка вона робота психолога в школі?**

– Діяльність психолога досить різноманітна. Працювати доводиться не тільки з дітьми різного віку, а й з їхніми батьками і педагогами. Причому кожна людина, з якою працюєш, індивідуальна, унікальна і має тільки їй властиві риси і якості. Психолог надає консультаційно допомогу всім учасникам освітнього процесу з питань навчання та виховання дітей і підлітків.

– **На прийом до шкільного психолога не бояться йти?**

– Яюсь так склалося, що раніше і діти, і батьки боялися звертатися по консультацію. Дуже часто приходилось наголошувати, що психолог – це не лікар, не психіатр. Тепер ситуація змінилася. У моїй практиці ще не траплялися випадки, коли дитина чи її батьки



категорично відмовлялися зі мною спілкуватися. Шкільні психологи – це не лікарі, ми не ставимо діагнозів, ми слухаємо, радимо, допомагаємо.

– **Чи потрібен дозвіл батьків, аби психолог поговорив з дитиною?**

– Покликання шкільного психолога допомагати дітям у складних ситуаціях, щоб вони були спроможні розбиратися із власними проблемами. Однак без дозволу батьків та без співпраці психолог сам мало що може. Під час прийому дитини у перший клас батьки заповнюють анкети, де дають згоду або відмовляються від того, щоб з дитиною працювали.

– **Із якими проблемами звертаються школярі?**

– Із різноманітними. Це і непорозуміння у родині, проблеми у стосунках з педагогами, однолітками, і як обрати майбутню професію, тобто як самореалізуватися. Питань, які турбують дітей, багато. Коли діти вступають у підлітковий, перехідний вік, вони починають, самі цього не бажаючи, конфліктувати, сперечатися з батьками, вчителями. Тому під час консультацій ми за допомогою ігрових форм роботи, арттехніки оволодіваємо навичками

ефективного ненасильницького спілкування, вчимося розв'язувати конфліктні ситуації. Дитині інколи просто хочеться, щоб на неї зайвий раз звернули увагу. Дорослим же потрібно проявляти підтримку – і все буде добре.

– **З чим приходять до психолога батьки школярів?**

– Батьки звертаються навіть частіше, ніж діти. У дорослих зовсім все по-іншому, вони звертаються до психолога, аби допомогти дитині чи змінити її. Тому батькам, які до мене приходять, кажу, що багато залежить від них. Потрібно все показувати на особистому прикладі. Якщо ми вдома постійно конфліктуємо, то для дитини це стає нормою. Часто батьки звертаються по допомогу, коли вже проблема надто гостра. Тоді запитують, чи не пізно звернутися. Потрібно пам'ятати: ніколи не пізно звернути увагу на свою дитину.

– **Учителі звертаються до психолога?**

– Педагог, як і кожна людина, може мати і поганий настрій, і тривогу. Тому і з учителями проводяться різні консультації, де вони отримують знання, вправляються діяти у певних ситуаціях, вчать володіти своїми емоціями, розслаблятися.

Зараз дуже багато інтернет-ресурсів де можна дізнатися, як спілкуватися з дитиною, як правильно любити. Тому що інколи батьки люблять не так, як потрібно.

– **Це як?**

– Це, наприклад, гіперопіка. Часто можна почути від батьків: «Я не мала змоги...», «У моїх батьків не було змоги...», «Я все життя мріяла...», то нехай моя дитина досягне цього». Батьки намагаються дати синові/доньці якомога кращу освіту, розвинути примарні здібності. Дитина постійно зайнята, від неї вимагають високих результатів, не враховуючи її інтелектуальних можливостей. Дитина не має змоги гратися, спілкуватися з однолітками. Батьки потім приходять і кажуть, що щось відбувається, син чи донька втратили інтерес, починають виконувати все формально. Але ж такий стиль спричинює виснаження нервової системи і виникнення тривожності. Це надмірна вимогливість до дітей.

Пані Олександра впевнена, що батьки хочуть найкращого для дитини, але попереджає, що так робити не можна, не потрібно давати все, чого не було у вас.

– Десять різних гуртків не зроблять дитину щасливішою.

Ще одна порада батькам від психолога, чиї діти занадто втомлюються, це дати їм час на відпочинок. Але це не день перед телефоном. Це активний час з родиною у парку, у новому місці, музеї чи у лісі, все що вам до вподоби.

– Дитині, перш за все потрібні емоції. Дайте їх їй, і ви відчуєте, як стаєте ближчими одне до одного.

Чомусь існує якість упередження, що до психолога потрібно йти тільки в тому випадку, якщо ситуація зовсім критична. Мовляв, психолог нам не потрібний, у нас дитина нормальна, просто вередує, як усі.

Але батьки не проходять спеціальну підготовку. Вони вчать виховувати дітей на власних помилках. Але іноді, помиляючись, ми робимо боляче дитині, залишаючи неприємний слід у її душі на багато років.

Щоб не наробити помилок, варто спробувати вибудувати свою власну педагогіку, читаючи багато літератури, або звернутися до психолога.

Майбутнє належить дітям! Робіть усе, щоб дитинство й майбутнє наших дітей були прекрасними, але не обривайте їм крила.

Спілкувалася  
Ірина ПАЯСЬ









## ПРОГРАМА ТЕЛЕБАЧЕННЯ

21:25 Т/с «Пес 6».  
22:40 Т/с «Пес 2».  
23:45 Т/с «Закляті друзі».  
2:50 Я зняв!

## НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:15 Kids' Time.  
6:00 М/с «Том і Джері».  
7:20 Орел і решка.  
9:30 Т/с «Надприродне».  
12:05 Суперінтуїція.  
14:05 Х/ф «Першому гравцю приготуватися».  
17:00 Хто зверху? (12+).  
19:00 Діти проти зірок.  
20:40 Х/ф «Тринадцять друзів Оушена».  
23:05 Х/ф «Афера Олівера Твіста».  
1:00 Х/ф «Учень Мерліна».  
2:50 Служба розшуку дітей.  
2:55 Зона ночі.

## СТБ

5:15 Т/с «Коли ми вдома».  
6:05 Т/с «Комісар Рекс».  
9:05,11:50 МастерШеф. Професіонали. (12+).  
11:30,14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.  
12:05,14:50 Т/с «Сліпа».  
15:40,18:05 Т/с «Слід».  
19:05 СуперМама. (12+).  
20:15,22:50 Т/с «Привіт, тату!»  
1:10 Т/с «Ніконов і Ко».

## КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.  
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогодні.  
9:00 Мисливці за чудесами.  
10:00 Агенти справедливості. (12+).  
14:10,15:30,17:00 Т/с «Дитячий охоронець».  
20:10 «Говорить Україна».  
21:00 Т/с «Я заберу твою сім'ю».  
23:10 Т/с «Я не вірю».  
1:30 Телемагазин.  
2:00 Гучна справа.  
2:30 Реальна містика.

## ТК «КІВ»

7:00 Київ. Вранці.  
11:00 Д/с «Мистецтво простору».  
11:45,16:45,22:45,6:00 NewsRoom.  
Головне.  
12:00,17:00,1:00,2:00 Київ. Вдень.  
16:00 Т/с «Картковий будинок».  
18:00 Погоджувальна рада.  
19:00,3:30,4:30 Київ. Ввечері.  
22:00 Т/с «Нічна зміна».  
22:55 Погода.  
23:00 Київ. Вночі.  
23:10 Лото.  
23:15 «Акули бізнесу».  
0:00 Т/с «SuperMansion».  
3:00,5:30 Лікар знає.

## Четвер, 16 грудня

## UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.  
6:05 Відтинки України.  
6:25 М/с «Пінгвіня Пороро».  
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:55,2:10,5:10 Новини.  
7:05 Енеїда.  
8:05 Проект «Свої».  
8:10 Т/с «Артур та Джордж».  
9:10 Телепродаж.  
9:40 Т/с «Любов та помста».  
10:35 Д/с «Дикуни».  
11:00 Прозоро: про соціальне.

12:00,18:20 «По-людськи».  
13:10,1:20 Прозоро: про актуальне.  
14:00 UA-Фольк. Спогади.  
15:10 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Спринт, 7, 5 км, жінки.  
16:40 Д/с «Світ дикої природи».  
17:00 Прозоро: про головне.  
19:10 Д/с «Особливий заїгн. Суперчуття».  
19:55 Д/с «Дикі острови».  
21:45,0:10,2:45,5:45 Спорт.  
22:00 Польюси.  
23:00 Схеми. Коруляція в деталях.  
0:25 Т/с «Округ Дюрем».  
2:05,3:00,5:05 Погода.  
3:15 Роздивись.  
3:30 Х/ф «Страчені світани».

## КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».  
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30 «ТСН».  
9:25,10:20,6:00 «Життя відомих людей».  
11:15,12:20,14:15 «Твій день».  
14:45 «Одруження наосліп».  
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».  
20:33 «ПроСпорт».  
20:35 «Чистопевс».  
20:40,21:05 Т/с «Різнюця у віці».  
21:45 «Право на владу».  
0:45 «ТСН: 10 вражаючих подій дня».  
0:55 Комедія «Війна подружжя Роузів».  
3:10 Драма «Заповіт блудниці».

## ІНТЕР

3:50,18:00 «Стосується кожного».  
4:40,2:40 М/ф.  
5:05 «Телемагазин».  
5:35,22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».  
20:10 «Говорить Україна».  
21:00 Т/с «Я заберу твою сім'ю».  
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».  
10:00,11:00 «Корисна програма».  
12:25 Х/ф «Дорогий Френкі».  
14:40,15:35 «Речдок».  
16:25 «Речдок. Особливий випадок».  
20:00 «Подорожці».  
21:00 «Речдок. Велика справа».  
23:50 Х/ф «Стукач».  
2:00 «Подорожці» - «Час».

## ІСТV

4:00 Скарб нації.  
4:10 Еврика!  
4:15 Факти.  
4:40 Т/с «Розтин покаже».  
6:30 Ранок у великому місті.  
8:45 Факти. Ранок.  
9:15,19:20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.  
10:10 Громадянська оборона.  
11:35,13:25 Х/ф «Місяць 2112».  
12:45,15:45 Факти. День.  
14:00,16:25 Т/с «Пес».  
16:50 Т/с «Дільничний з ДВРЗ 2».  
18:45,21:05 Факти. Вечір.  
20:20 Анти-зомбі.  
21:20 Т/с «Пес 6».  
22:45 Т/с «Пес 2».  
23:50 Т/с «Закляті друзі».  
1:55 Х/ф «Мордекай».  
3:50 Я зняв!

## НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:15 Kids' Time.  
6:00 М/с «Том і Джері».  
7:20 Орел і решка.  
9:25 Д/с «Надприродне».  
13:00 Суперінтуїція.

15:00 Х/ф «Відьмина гора».  
17:00,19:00 Хто зверху? (12+).  
21:00 Х/ф «8 подруг Оушена».  
23:30 Х/ф «Бар «Бридикойот»».  
1:30 Х/ф «Круги віражі».

## СТБ

5:15 Т/с «Коли ми вдома».  
6:00 Т/с «Комісар Рекс».  
9:00,11:50 МастерШеф. Професіонали. (12+).  
11:30,14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.  
12:05,14:50 Т/с «Сліпа».  
15:40,18:05 Т/с «Слід».  
19:05 СуперМама. (12+).  
20:15,22:50 Т/с «Мій коханий друг».  
1:45 Т/с «Ніконов і Ко».

## КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.  
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогодні.  
9:00 Мисливці за чудесами.  
10:00 Агенти справедливості. (12+).  
14:10,15:30,17:00 Т/с «Дитячий охоронець».  
20:10 «Говорить Україна».  
21:00 Т/с «Я заберу твою сім'ю».  
23:10 Слідами національної безпеки.  
23:50,2:15 Т/с «Я не вірю».  
1:45 Телемагазин.  
3:00 Реальна містика.

## ТК «КІВ»

7:00 Київ. Вранці.  
11:00 Д/с «Мистецтво простору».  
11:45,16:45,18:30,22:45,6:00 NewsRoom.  
Головне.  
12:00,17:00,1:00,2:00 Київ. Вдень.  
16:00 Т/с «Картковий будинок».  
18:00 Глобал 300.  
19:00,3:30,4:30 Київ. Ввечері.  
22:00 Т/с «Нічна зміна».  
22:55 Погода.  
23:00 Київ. Вночі.  
23:10 Лото.  
23:15 «Акули бізнесу».  
0:00 Т/с «SuperMansion».  
3:00,5:30 Лікар знає.  
6:30 Дотик з Ч. Стенлі.

## П'ятниця, 17 грудня

## UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.  
6:05,4:35 Відтинки України.  
6:25 М/с «Пінгвіня Пороро».  
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,1:10,5:10 Новини.  
7:05 Енеїда.  
8:05 Проект «Свої».  
8:10 Т/с «Артур та Джордж».  
9:10 Телепродаж.  
9:40 Т/с «Любов та помста».  
10:35 Д/с «Дикуни».  
11:00 Прозоро: про соціальне.  
12:00,18:20 «По-людськи».  
13:10,2:00 Прозоро: про актуальне.  
14:00 UA-Фольк. Спогади.  
15:10 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Спринт, 10 км, чоловіки.  
16:40 Д/с «Світ дикої природи».  
17:00 Прозоро: про головне.  
19:10 Д/с «Особливий заїгн. Суперчуття».  
19:55 Д/с «Дикі острови».  
21:45,1:45,5:45 Спорт.  
22:00 Х/ф «Людвіг ван Бетховен».  
0:25 Д/с «НЛО: Загублені свідчення».  
2:45 «Зворотний відлік».

## 13-19 грудня 2021 року

4:20 Роздивись.  
5:05 Погода.

## КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».  
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30 «ТСН».  
9:25,10:20,6:05 «Життя відомих людей».  
11:15,12:20,14:15 «Твій день».  
14:45 «Одруження наосліп».  
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».  
20:13 «ПроСпорт».  
20:15 «Чистопевс».  
20:20 Х/ф «Скарби нації».  
23:10 Бойовик «Скарби нації: Книга таємниць».  
1:30 Бойовик «Код доступу Кейптаун».  
3:50 Драма «Відьма та Осман».

## ІНТЕР

2:55,18:00 «Стосується кожного».  
4:45 «Телемагазин».  
5:15,23:25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».  
7:00 «Марафон. Диво починається».  
10:00,11:00 «Корисна програма».  
12:00,17:40 Новини.  
12:25 Х/ф «Ноель».  
14:25,15:25,1:05 «Речдок».  
16:25 «Речдок. Особливий випадок».  
20:00 «Подорожці».  
21:00 Х/ф «Сім'янин».

## ІСТV

4:00 Скарб нації.  
4:10 Еврика!  
4:15 Служба розшуку дітей.  
4:20,1:20 Факти.  
4:45 Т/с «Розтин покаже».  
6:30 Ранок у великому місті.  
8:45 Факти. Ранок.  
9:15,19:20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.  
10:10,20:05,21:30 Дизель-шоу. (12+).  
11:45,13:25,17:35,23:00,1:45 «На трьох». (16+).  
12:45,15:45 Факти. День.  
13:50,16:15 Т/с «Пес».  
18:45 Факти. Вечір.  
2:45 Я зняв!

## НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:10 Kids' Time.  
6:00 М/с «Том і Джері».  
7:15 Орел і решка.  
9:25 Пекельна кухня.  
11:30 Ексі. (16+).  
13:30 Діти проти зірок.  
15:00 Х/ф «Афера Олівера Твіста».  
17:00 Х/ф «Метро».  
19:10 Х/ф «Фокус».  
21:40 Х/ф «Дежа ву».  
0:05 Х/ф «Мама і тато».  
1:50 Вар'яти. (12+).  
2:55 Служба розшуку дітей.

## СТБ

5:15 Т/с «Коли ми вдома».  
6:45 Холостячка Злата Огнєвіч. (12+).  
10:50,11:50,14:50,18:05 Т/с «Сліпа».  
11:30,14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.  
20:20,22:50 Т/с «Коханих не зраїкається».  
1:25 Битва екстрасенсів. (16+).

## КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.  
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогодні.  
9:00 Зоряний шлях.  
10:20,4:30 Т/с «Коли повертається минуле».  
14:20,15:30 Т/с «Авантюра».  
20:10 «Говорить Україна».  
21:00 Свобода слова Савіка Шустера.  
0:00,2:00 Т/с «Дитячий охоронець».  
1:30 Телемагазин.

## ТК «КІВ»

7:00 Київ. Вранці.  
11:00,6:00 Д/с «Мистецтво простору».  
11:45,16:45,18:50,22:45 NewsRoom.  
Головне.  
12:00,17:00,1:00,2:00 Київ. Вдень.  
16:00 Т/с «Картковий будинок».  
18:00 Д/с «Неймовірні винаходи».  
19:00,3:30,4:30 Київ. Ввечері.  
22:00 Т/с «Нічна зміна».  
22:55 Погода.  
23:00 Київ. Вночі.  
23:10 Лото.  
23:15 «Акули бізнесу».  
0:00 Т/с «SuperMansion».  
3:00,5:30 Лікар знає.

## Субота, 18 грудня

## UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.  
6:05,4:35 Енеїда.  
7:00,8:00,9:00,15:00,18:00,21:00,0:00,2:45,5:35 Новини.  
7:05 М/с «Пінгвіня Пороро».  
7:55,5:30 Погода.  
8:05 Невідомі Карпати.  
8:20 Відтинки України.  
9:10 Телепродаж.  
9:40,13:25 #ВУкраїні.  
10:10 Х/ф «Людвіг ван Бетховен».  
12:25,22:00 Д/с «Дикі острови».  
13:50 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Переслідування, 10 км, жінки.  
15:10 Країна пісень.  
15:50 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Переслідування, 12, 5 км, чоловіки.

17:00 Концерт.  
18:15,21:25 Д/с «Боротьба за виживання».  
18:50 Т/с «Пуаро Агати Крісті».  
23:05 Д/с «НЛО: Загублені свідчення».  
0:30 Х/ф «Легенда про княгиню Ольгу».  
3:10 В очікуванні сонця.  
4:00 Концерт. Сергій Асафатов.

## КАНАЛ «1+1»

7:00,6:00 «Життя відомих людей».  
8:00 «Сніданок. Вихідний».  
10:00 «Світ навиборіт».  
17:30,18:30 «Світ навиборіт 13. Екватор».  
19:30 «ТСН».  
20:13 «ПроСпорт».  
20:15 «Чистопевс».  
20:20 «Вечірній квартал».  
22:15 «Жіночий квартал».  
23:40 «Світське життя».  
0:50 Х/ф «Поліна і таємниця кіностудії».  
2:50 Х/ф «Міф».

## ІНТЕР

3:05,2:50 «Подорожці» - «Час».  
3:40 «Легендарні замки України».  
4:40 «Телемагазин».  
5:10 «Орел і решка. Перезавантаження».  
6:05 «Орел і решка. Зірки».  
7:00 Х/ф «Маленький принц».  
9:00 «Готуємо разом. Домашня кухня».  
10:00 «Все для тебе».  
11:00 Х/ф «Іграшка».  
12:55 Х/ф «Снігова королева».  
14:30 Х/ф «Там, на невідомих доріжках».  
15:55 Х/ф «Фініст - Ясний Сокіл».  
17:30,20:30 Т/с «Ії чоловіка».  
20:00 «Подорожці».  
22:35 «Шоу Наташі Королевою «Ягідка»».  
1:00 Х/ф «Ніч закритих дверей».

## ІСТV

5:10 Скарб нації.  
5:20 Еврика!  
5:25 Факти.  
5:50,8:50 Анти-зомбі.  
7:50 Хто хоче стати мільйонером?  
9:50 Громадянська оборона.  
10:45,13:00 Х/ф «Термінатор 3: Повстання машин».  
12:45 Факти. День.  
13:10 Х/ф «Термінатор: Фатум».  
15:45 Х/ф «Трансформери: Останній лицар».  
18:45 Факти. Вечір.  
19:10 Х/ф «Бамблбі».  
21:35 Х/ф «Трансформери».  
0:25 Х/ф «Саботаж».  
2:30 Я зняв!

## НОВИЙ КАНАЛ

6:00 Хто проти блондинок? (12+).  
7:55,9:55 Kids' Time.  
8:00 Х/ф «Хербі: Божевільні перегони».  
10:00 Орел і решка. Земляни.  
11:00 Орел і решка. Чудеса світу.  
12:10 Хто зверху? (12+).  
14:20 Х/ф «101 далматинець».  
16:30 М/ф «Шпигуни під прикриттям».  
18:40 Х/ф «Люзія обману».  
20:50 Х/ф «Люзія обману 2».  
23:35 Х/ф «Здохни».  
1:45 Вар'яти. (12+).  
2:20 Зона ночі.

## СТБ

3:00 Битва екстрасенсів. (16+).  
5:20 Х/ф «Чесна куртизанка».  
7:45,10:55 Т/с «Коханих не зраїкається».  
7:50 Неймовірна правда про зірок.  
14:50 Т/с «З чистого листа».  
19:00 Україна має талант.  
22:00 МастерШеф. (12+).

## КАНАЛ «УКРАЇНА»

7:00,15:00,19:00 Сьогодні.  
7:30 Т/с «Коли повертається минуле».  
8:30 Зоряний шлях.  
10:25 Т/с «Ніколи не здавайся».  
14:25,15:20 Т/с «Сукня з маргариток».  
20:00 Головна тема.  
21:00 Маска 2.  
23:20 Концерт «Перше зимове шоу».  
1:20 Телемагазин.  
1:50 Т/с «Дитячий охоронець».  
4:40 Реальна містика.

## ТК «КІВ»

7:00,22:00 Київ. Profile.  
8:00,10:50,13:45,16:25,17:45,18:45,21:20 NewsRoom. Головне.  
8:30,23:00 «Акули бізнесу».  
9:15,10:10 Т/с «Нічна зміна».  
10:00,3:00,5:30 Лікар знає.  
11:00,14:00,19:00,1:00,2:00,3:30,4:30 Київ. Вихідний.  
13:00,17:00,18:00 Т/с «Картковий будинок».  
15:00 Драма «Там, де гроші». (16+).  
20:00 Комедія «Ласкаво просимо в Колінвуд». (16+).  
21:45 Служба порятунку.  
22:55 Лото.  
23:45 Т/с «SuperMansion».  
0:30 Крим. Реаліті.  
6:00 Д/с «Мистецтво простору».

## Неділя, 19 грудня

## UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.

6:05,4:35 Енеїда.  
7:00,8:00,8:55,15:00,18:00 Новини.  
7:05 М/с «Пінгвіня Пороро».  
7:50 Проект «Свої».  
7:55,8:10,5:00 Погода.  
8:15 Д/с «Дикі тварини».  
9:00 Божественна Літургія Православної Церкви України.  
11:00 Непілля Літургія Української Греко-Католицької Церкви.  
12:30 Непілля Свята Меса Римсько-Католицької Церкви в Україні.  
13:35 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Масстарт, 12, 5 км, жінки.  
14:40,15:10 Міста та містечка.  
15:35 Біатлон. Кубок світу. IV етап. Масстарт, 15 км, чоловіки.  
16:40 Студія «Дорога до Пекіна».  
17:20 Країна пісень.  
18:15 Д/с «Дикі острови».  
19:15 Д/с «Боротьба за виживання».  
19:55 Д/с «Тварина зброя».  
21:00,0:30,5:05 Тиждень на Суспільному.  
22:00 Т/с «Пуаро Агати Крісті».  
23:55 #0?50 з Майклом Шуром. (16+).  
1:20 На вістрі ножа.  
2:15 Х/ф «Богдан-Зиновій Хмельницький».  
4:20 Роздивись.

## КАНАЛ «1+1»

7:00 «Життя відомих людей».  
8:00 «Сніданок. Вихідний».  
10:00 «Світ навиборіт».  
16:30,17:30 «Мандрю Україною з Дмитром Комаровим».  
18:30 «Світське життя».  
19:30,4:50 «ТСН-Тиждень».  
21:00 Бойовик «Я, робот».  
23:10 Комедія «Пригоди S Миколая».  
0:50 Х/ф «Безодня».

## ІНТЕР

3:30 М/ф.  
3:55 Х/ф «Фініст - Ясний Сокіл».  
5:30 Х/ф «Три Гавкатера».  
7:05 Х/ф «Іграшка».  
9:00 «Готуємо разом».  
10:00,11:00,12:00 «Ніше життя».  
13:00 «Речдок. Велика справа».  
17:30 Х/ф «Сім'янин».  
20:00 «Подорожці тижня».  
22:00 Х/ф «Ноель».  
23:55 Х/ф «Занурення».

## ІСТV

4:25 Скарб нації.  
4:40 Еврика!  
4:50 Факти.  
5:15 Прихована небезпека.  
7:10 Хто хоче стати мільйонером?  
7:10 Громадянська оборона.  
9:10 Х/ф «Термінатор 4: Нехай прийде спаситель».  
11:30,13:00 Х/ф «Термінатор 5: Генеза».  
12:45 Факти. День.  
14:10 Т/с «Пес».  
18:45 Факти тижня.  
20:55 Х/ф «Трансформери 4: Час мимрання».  
0:05 Х/ф «Половання на злодіїв».  
2:55 Я зняв!

## НОВИЙ КАНАЛ

6:00,23:50 Вар'яти. (12+).  
6:25,8:40 Kids' Time.  
6:30 М/ф «Шпигуни під прикриттям».  
8:45 Х/ф «Одинадцять друзів Оушена».  
11:05 Х/ф «Дванадцять друзів Оушена».  
13:45 Х/ф «Тринадцять друзів Оушена».  
16:10 Х/ф «8 подруг Оушена».  
18:40 Х/ф «Варта Галактики».  
21:00 Х/ф «Варта Галактики 2».  
2:50 Зона ночі.

## СТБ

5:20 Т/с «Мій коханий друг».  
9:50 МастерШеф. (12+).  
13:45 СуперМама. (12+).  
18:40 Битва екстрасенсів. (16+).  
21:00 Один за всіх. (16+).  
22:10 Таємниці ДНК. (16+).  
23:20 Україна має талант.

## КАНАЛ «УКРАЇНА»

5:50 Сьогодні.  
6:50,4:20 Реальна містика.  
8:25 Т/с «Я заберу твою сім'ю».  
17:00,21:00 Т/с «Переклад не потрібен».  
19:00 Сьогодні. Підсумки з Олегом Паніотою.  
23:00,2:00 Т/с «Білі троянди надії».  
1:30 Телемагазин.  
3:10 Гучна справа.

## ТК «КІВ»

7:00 Київ. Profile.  
8:00,10:45,13:45,16:45,17:50,18:45,22:15,5:15 NewsRoom. Головне.  
8:30,23:00 «Акули бізнесу».  
9:15,10:00,13:00 Т/с «Нічна зміна».  
11:00,14:00,1:00,2:00,3:30 Київ. Вихідний.  
15:00 Комедія «Руббі Спаркс». (16+).  
17:00,18:00 Т/с «Картковий будинок».  
19:00,4:30 Київ. Тижневік.  
19:50 Київ. Тижневік. Спорт.  
20:30 Драма «Усе втрачено». (16+).  
22:55 Лото.  
23:45 Т/с «SuperMansion».  
0:30 Армія сьогодні.  
3:00,5:30 Лікар знає.  
6:00 Д/с «Мистецтво простору».

## БЛАНК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2022 РІК

ф. СП-1



**ОГОЛОШЕННЯ**

Про проведення громадських слухань щодо розробки детального плану території земельної ділянки площею 1.0 га для розміщення житлової садибної забудови в с. Дмитрівка по вул. Гайовій. Необхідні документи для ознайомлення щодо цього проекту знаходяться у приміщенні Дмитрівської сільської ради по вул. Садова 2 с. Дмитрівка. Усіх бажаючих просимо направляти пропозиції та побажання щодо розроблення детального плану до виконкому Дмитрівської сільської ради до 6.01. 2022 року. Місце проведення громадських слухань будинок культури с. Дмитрівка об 11-00 год. 10.01.2022 року.

18.12.2021 о 14:00 відбудеться погодження меж земельної ділянки №137 Лебедевої Ю.В. за адресою: Київська обл., смт. Гостомель, ст. «Бучанка». Запрошуються для погодження меж власники суміжних земельних ділянок Черненко Л.І. та Большакова І.М."

13 грудня 2021 року о 12:00 годині відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за проектом із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Білогорцевій Оксані Вікторівні за адресою: Київська область, Бучанський район, смт Гостомель. Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок з кадастровими номерами 3210945900:01:066:0458, 3210945900:01:066:0217, 3210945900:01:066:0027, 3210945900:01:066:0149 з'явитись для погодження меж.

14 грудня 2021 року о 13:00 годині відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за технічною документацією із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Слєпуха Валентина Леонідівна за адресою: Київська область, м. Буча, вул. Тарасівська, 14. Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок з'явитись для погодження меж.

13.12.2021 року о 11-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Микитенка Леоніда Івановича в селищі Гостомель Бучанського району Київської області. Просимо з'явитися для погодження меж та підписання Акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання власників суміжних земельних ділянок: гр. Харкевич О. О. (3210945900:01:054:3041) та гр. Білик В. Л. (3210945900:01:054:0012).

13.12.2021 року о 13-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Ткача Михайла Леонідовича в с. Мошун по пров. Лісному Бучанського району Київської області. Просимо з'явитися для погодження меж та підписання Акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання власників суміжних земельних ділянок: гр. Анцев І. Б. (3222482400:03:003:0127) та гр. Кузнецов С. В. (3222482400:03:003:0019).

16.12.2021 року о 17-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Гусеву Миколі Ігоровичу в селищі Гостомель по вул. Пушкіна Бучанського району Київської області. Просимо з'явитися для погодження меж та підписання Акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання власників суміжних земельних ділянок: гр. Червоного В.П. (3210945900:01:030:0321), гр. Гусеву Ю.М., Філіпчук О.М. (3210945900:01:030:0043), гр. Танчик Н.П. (3210945900:01:030:0049) та гр. Загорук С.В. (3210945900:01:030:0052).

11.12.2021 о 11:00 за адресою м. Ірпін, вул. Тургенівська, буд. 12а будуть проводитись роботи по визначенню меж земельної ділянки за даною адресою. Для уникнення конфліктних відносин в подальшому, прохання бути присутніми власників прилеглих ділянок, а саме Мірончук А.А., Борисова Л.В.

20.12.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки гр. Рябця Олександра Володимировича за адресою: Київська обл., Бучанський (Киево-Святошинський) р-н, с. Личанка, вул. Зелена, 20. Запрошуємо сусідніх землевласників: Н. С. Пачевська та М. В. Грищенко.

20.12.2021 року о 09-00 год. відбудеться встановлення (відновлення) та погодження меж земельної ділянки гр. Гудзія Анатолія Андрійовича за адресою: Київська обл., Бучанський (Киево-Святошинський) р-н, с. Стоянка, вул. Л. України, 5. Запрошуємо сусідніх землевласників гр. Шкурпат М. М., Кудінов М. І., Потапчук О. М. та землекористувачів суміжних земельних ділянок для погодження меж.

**ОГОЛОШЕННЯ**

**У відповідності до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на виконання п.7 Постанови КМУ від 25.05.2011 р. № 555 повідомляємо:**  
- громадські слухання з питань розгляду матеріалів містобудівної документації «ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ М. БУЧА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» відбудуться 14.12.2021 р. о 15-00 год в приміщенні будинку культури за адресою: вул. Пушкінська, 61-в, м. Буча, Київська область.

Запрошуємо всіх бажаючих, зареєстрованих на території м. Буча Київської області, що передбачено пп. 1, п. 1, ст.1 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» (громадськість - одна чи більше фізичних або юридичних осіб, їх об'єднання, організації або групи, зареєстровані на території, на яку поширюється дія документа стратегічного планування). Одночасно зазначаємо, що громадські слухання будуть проводитись з дотриманням всіх карантинних обмежень (наявність сертифікату та/або ПЛР тесту) відповідно до ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ № 1236 від 9 грудня 2020 р. «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**ЗАЯВА ПРО НАМІРИ**

**1. Інвестор (замовник):** ФОП Дегтярь Владислав Ігорович  
**2. Поштова і електронна адреса:** 08135, Київська область, Бучанський район, с. Чайки, вул. Печерська, буд.2

**3. Місце розташування майданчиків (трас) будівництва (варіанти):** Київська область, Бучанський район, с. Крюківщина, вул. Одеська, кадастровий номер земельної ділянки: 222484001:01:023:0081.

**Характеристика діяльності (об'єкта):** нове будівництво автомобійки самообслуговування з приміщеннями сервісного обслуговування водіїв та пасажирів передбачається за адресою: Київська область, Бучанський район, с. Крюківщина, вул. Одеська, 9. Об'єкт не підпадає під ст.3 Закону України Про оцінку впливу на довкілля. Транскордонний вплив при функціонуванні мийки відсутній.

**Технічні і технологічні дані:** проектом передбачається будівництво автомобійки самообслуговування з приміщеннями сервісного обслуговування водіїв та пасажирів на 6 постів. Будівля 1 поверхова. Загальна площа забудови 244 м3. Орієнтовний будівельний об'єм 122,0 м3. Режим роботи: цілодобовий, 3 зміни по 8 годин.

**4. Соціально-економічна необхідність планованої діяльності:** автомобійка самообслуговування

**5. Потреба в ресурсах при будівництві і експлуатації:**  
**земельних:** відсутня.

(площа земель, що вилучаються в тимчасове і постійне користування, вид користування)

**сировинних:** при реконструкції – згідно проекту організації будівництва, при експлуатації - згідно технологічного розділу проекту та технологічних карт.

**енергетичних (паливо, електроенергія, тепло):** паливо – при будівництві - згідно проекту організації будівництва, при експлуатації – відсутня, електрика – інженерних мереж населеного пункту; тепло – повітряняне опалення за допомогою електричних конвекторів.

**водних:** від водопровідної мережі населеного пункту

**трудова:** при реконструкції – згідно проекту організації будівництва, при експлуатації – 3 чол.

**6. Транспортне забезпечення (при будівництві й експлуатації):** під'їзд з вул. Одеська.

**Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за варіантами:** екологічні – дотримуватися вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря», Водного кодексу України, Кодексу України про надра, Закону України «Про відходи» та інші. Санітарні – не допускати перевищення гранично допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовно безпечні рівні діяння (ОБРД) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць діючих на території України, забезпечення виконання вимог ДСН 173-96 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 р. № 173 та інші.

**Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за варіантами:** не потрібно.

**Можливі впливи планованої діяльності (при будівництві й експлуатації) на навколишнє середовище:**

**При будівництві:**

**клімат і мікроклімат:** не впливає

**повітряне:** впливає. Викиди від маневрування автомобільного транспорту (забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксиди вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26611 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, ксилол, уайт-спирит).

**водне:** не впливає.

**грунт:** не впливає.

**Вільні ділянки від забудови заасфальтовані рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти:** не впливає. **Навколишнє соціальне середовище (населення):** не впливає.

**Навколишнє техногенне середовище:** не впливає. Техногенне навантаження відсутнє.

**При експлуатації:**

**клімат і мікроклімат:** не впливає

**повітряне:** впливає. Викиди при роботі двигунів внутрішнього спалювання автомобілів в зоні маневрування автотранспорту (забруднюючі речовини: оксиди вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26611 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець).

**водне:** не впливає.

**грунт:** не впливає.

**рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти:** не впливає. **Навколишнє соціальне середовище (населення):** не впливає. **Навколишнє техногенне середовище:** техногенне навантаження відсутнє.

**10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утилізації, знешкодження або безпечного захоронення:** утворення твердих побутових відходів. Вивіз відходів шодня комунальною службою згідно договору. Відходи передаються для повторного використання, утилізації, безпечного захоронення згідно договору з організаціями які мають відповідні дозвільні документи на провадження господарської діяльності із здійснення операцій у сфері поводження з відходами.

**11. Обсяги виконання ОВНС:** розділ оцінка впливу на навколишнє середовище зроблено в повному обсязі згідно ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд.

**12. Участь громадськості:** для забезпечення гласності та врахування громадської думки щодо запланованої діяльності Замовник здійснив публікацію у засобах масової інформації «Заяви про наміри». З зауваженнями та пропозиціями громадяни мають можливість на протязі 30 календарних днів (з моменту виходу публікації) звертатися до органу місцевого самоврядування: Вишнева міська територіальна громада за адресою: Київська обл., Бучанський район, м. Вишневе, вул. Святошинська, буд. 29, тел. (04598) 7-38-05.

(адреса, телефон і час ознайомлення з матеріалами проекту і ОВНС, подача пропозицій)

Вважати недійсним втрачений державний акт на право власності на земельну ділянку виданий гр. Жеведь Єфросинії Григорівні (Серія ЯБ №774411 від 15.02.2006 р.).  
Втрачену картку водія UAD0000004NEC000, видану Мяснікову Едуарду Анатолійовичу, вважати недійсною.  
Втрачену картку водія, видану на ім'я Оверко Віталій Миколайович, 1964р. н., № UAD0000093937000 діючу до 08-03-2022року, вважати недійсною  
Втрачену картку водія, видану на ім'я Давидов Андрій Сергійович, 1983р. н., № UAD000008308001 діючу до 22-09-2022 року, вважати недійсною



АКТУАЛЬНО

## ЗАПИСАТИСЯ ДО СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ ОНЛАЙН – РОЗ'ЯСНЕННЯ

Бучанський центр первинної медико-санітарної допомоги нагадує пацієнтам, що для зручності можна скористатися сайтом Medportal (Медпортал).

На електронному сервісі можна:  
– записатися на прийом до лікаря онлайн;  
– переглянути всю необхідну інформацію;  
– підтримувати зворотний зв'язок з лікарем.



“ Як записатися до лікаря-терапевта, лікаря-педіатра та сімейного лікаря ОНЛАЙН? ”

“ За допомогою сервісу Медпортал medportal.ua ”

Бучанський ЦПМСД обрав для роботи електронну медичну інформаційну систему MedEir (Медейр).

Для того, щоб записатися до лікаря онлайн необхідно:

### 1. Встановити додаток:

Для iOS: <https://apps.apple.com/ua/app/medportal/id1555657404>

Для Android: <https://play.google.com/store/apps/details...>

Або зайти за посиланням: <https://medportal.ua/#/>

### 2. Зареєструватися на Medportal (Медпортал)

### 3. Ввести унікальний код доступу, який ви можете отримати у свого лікаря

«Тепер ви у будь-який час доби можете увійти в додаток чи на сайт та записатися на прийом до вашого лікаря, – акцентують у Центрі первинної медико-санітарної допомоги. – Звертаємо вашу увагу, що графік прийому лікаря на наступний тиждень в наших амбулаторіях формується у четвер поточного тижня. Тобто, якщо ви хочете записатися до лікаря в понеділок, найбільше вільних віконець для запису на наступний тиждень буде в четвер та п'ятницю».

БЦПМСД роз'яснює що таке МІС і чому саме Медпортал:

МІС (електронна медична інформаційна система) – інформаційно-телекомунікаційна система, для автоматизації всіх основних процесів, пов'язаних із роботою медичних установ.

Бучанський центр первинної медико-санітарної допомоги обрав для роботи МІС MedEir (Медейр). Портал Пацієнта Medportal (Медпортал) інтегровано з медичною інформаційною системою MedEir (Медейр).

Medportal (Медпортал) є безпечним сервісом, який надає пацієнтам зручний 24-годинний доступ до особистої інформації з будь-якого місця з підключенням до інтернету.

ДОБРА СПРАВА

### Потрібна допомога 16-річному Яну



Після нещасного випадку, що стався 1 грудня на залізниці в Бучі, Ян Мельник із Ворзеля перебуває в реанімації. Стан його дуже тяжкий, 70-80% опіків шкіри, перелом тазу, кома.

Хлопець потребує інтенсивної терапії, яка коштує дорого, і для родини це дуже тяжко фінансово.

Навіть мала пожертва допоможе врятувати дитині життя.

Номер карток, на які можна переказати кошти:

**4149 6293 1623 0309 приват**

Мельник Микола (батько)

**5167 8032 4695 0377 ощад**

Бабенко Тетяна (мати)

## Шкільна радіостудія «Сузір'я FM»

У Бучанській школі №4 розпочала роботу шкільна радіостудія «Сузір'я FM».

Однією з ефективних форм освітньої діяльності учнів у школі є створення шкільної радіостудії.

Робота зі створення шкільних радіопрограм допомагає виявити активних, талановитих та обдарованих дітей. Участь у роботі шкільної радіостудії впливає на розвиток особистості дитини, її якостей, умінь і навичок, згуртовує учнів різного віку.

Шкільне радіо тісно пов'язане з внутрішнім життям школи. Воно взаємодіє із усім колективом школи, із кожним класом, а іноді і з окремим учнем. І в цьому його безперечна перевага.

Прес-центр – це колективна творча праця. Дітям подобається нова цікава справа, адже можливості шкільного радіомовлення безмежні.

### Бучанський волонтер потребує допомоги

Негайна допомога потрібна нашому невтомному волонтеру, активному учаснику Революції Гідності, добровольцю **Володимирі Щербініну**.



Незважаючи на свій поважний вік – вже восьмий рік збирає допомогу, безпосередньо їздить на фронт і допомагає бойовим підрозділам ЗСУ, добровольцям, морякам Азовського моря, діткам прифронтових зон.

Недавно свій «вирок» винесли фахові лікарі-травматологи, Володимирі треба якомога швидше замінити один тазовий суглоб. Вартість – 110 тис гривень. Для однієї людини це велика сума, але для всієї громади – все під силу!

Для зручності Ваших пожертв – 4149 4393 1121 1225

Кушнірчук Анатолій Юрійович, Приватбанк.

(Картка капелана).

Допоможемо нашому Володимирі, який допомагав сотням (може й тисячам) військових, морякам, їхнім родинам, діткам, людям в складних обставинах.

ОСВІТА



Шкільна радіостудія «Сузір'я FM» – це корисна і захоплююча справа, яка зробить значно цікавішим шкільне життя.

ЕКОЛОГІЯ

## Ні пластиком пакетам

З 10 грудня в Україні набирає чинності закон №1489-ІХ «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України» та починає діяти перший етап обмежень, повідомляє пресслужба Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. Метою закону про обмеження обігу пластикових пакетів є запобігання утворенню відходів.

«У магазинах, супермаркетах, аптеках, закладах харчування та сфері надання послуг буде запроваджено безкоштовне розповсюдження пластикових пакетів. Окрім біорозкладних пакетів, а також надтонких пластикових пакетів, що є первинною упаковкою для свіжої риби, м'яса і продуктів із них, сипучих продуктів та льоду. До порушників цієї вимоги застосовуватимуть адміністративно-господарські санкції», – зазначається у повідомленні.

Наступним кроком для України має стати обмеження обігу та виробництва пластикової продукції одноразового використання.

Про зміни, які запроваджуються в Україні, розповів в. о. міністра захисту довкілля та природних ресурсів України **Руслан Стрілець** у програмі «Твій день» у студії телеканалу 1+1.

«Використання пластикових пакетів стане зваженим, а українці поступово звикнуть брати пакети лише за реальною потребою. А отже, менше продукуватиметься сміття, яке потім опиниться на звали-

щі, потрапить у довкілля. Практика, яка наразі запроваджується в Україні, не є новою. За аналогічними правилами живуть європейці, такі обмеження встановили десятки країн світу. І ми також рухаємося цивілізованим шляхом», – наголосив в. о. міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець.

За його словами, у Туреччині лише за перший рік заборони пластикових пакетів, їх використання зменшилось на 75%. Це дало змогу заощадити 150 тисяч тонн пластику.

В Ірландії після введення податку лише за перший рік попит на пластикові пакети знизився на 90%.

Для адаптації та виведення з обігу пластикових пакетів надають три місяці.

Ціни будуть такими:

- пакет без ручок і без бічних складок – 2 грн;
- пакет без ручок з бічними складками – 2,50 грн;
- пакет з ручками і з бічними складками – 3 грн.



## Безпека пасажирів – наш безумовний пріоритет

Ні для кого не секрет, що автомобіль уже давно перестав бути розкішшю, тепер це засіб пересування, без якого складно уявити наше існування. Особистий автомобіль, а тим паче великий (чи місткий) є не у всіх. Оренда автотранспорту – автобусів, мікроавтобусів, легкових і вантажних автомобілів – є зручною послугою, яка здійснить ваші бажання.

Замовлення автобуса в спеціалізованій компанії – раціональне рішення кола проблем. Туристична мандрівка з родиною та друзями, весілля тощо. Автобус доставить відразу в потрібне місце.

Одним з основних факторів, що характеризують діяльність фірми, є якість послуг. Компанія влаштує найвимогливішого споживача.

Щоб досягти розвитку компанії, необхідно постійно підвищувати якість наданих послуг. Так вважає директор компанії пасажирських перевезень «ОБЛТРАНС» **Олександр Шемидько**.

- Діяльність нашої компанії – це забезпечення дотримання повних вимог клієнтів. Головні показники нашої роботи: безпека, дотримання терміну виконання, відповідальність, відсутність ризиків, взаєморозуміння між клієнтом і нашою компанією.

Основною діяльністю компанії «ОБЛТРАНС» є пасажирські перевезення по Україні, а найбільше у Бучанському районі. Пріоритет компанії – щоб ваша поїздка була максимально комфортною і приємною.

Усі автобусні пасажирські перевезення здійснюються виключно на комфортабельних мікроавтобусах, здатних задовольнити найвибагливіші вимоги.



До ваших послуг автобуси марки Mercedes-Benz, що мають різну кількість місць, від 18 до 70. Усі вони обладнані відкидними м'якими кріслами та кондиціонером.

Телефон для замовлення транспорту 067 7280434, 098 674 58 65.

- З компанією «ОБЛТРАНС» можливо:
  - Використовувати мікроавтобуси для туристичних перевезень мандрівників по місту та області. Вказавши кількість осіб, ви отримаєте від диспетчера чітку рекомендацію на замовлення автобуса.
  - Обслуговування масових заходів, виставок, конференцій, семінарів, тренінгів на автобусах і мікроавтобусах всіх класів. Своєчасне замовлення автобусів допоможе вчасно доставити пасажирів на форуми і ділові зустрічі.
  - Замовити автобус для обслуговування приватних осіб, поїздки з школярами в музеї, театри, літні та зимові табори відпочинку.
  - Замовити автобус для корпоративних поїздок.
  - Орендувати авто на весілля, а також для супроводу урочистостей та святкових заходів.
  - Організувати трансфер: зустрічі і проводи в аеропортах, на вокзалах.
  - Орендувати автобус на спортивні заходи для перевезення як уболівальників, так і спортивних команд.
- Відзначимо, що в компанії «ОБЛТРАНС» працюють тільки досвідчені водії. Вони прекрасно знають дорожні маршрути, а в багатьох з них є великий досвід роботи в туристичній сфері.

**Користуйтеся послугами компанії «ОБЛТРАНС» і будьте у безпеці!**

### СУМУЄМО

## Недоспівана пісня Мар'яна Гаденка...

Його прекрасна пісенна спадщина, щедра і багата душа, уміння цінувати дружбу, обіймати світ поглядом, щирі бесіди, концерти і фестивалі у літньому театрі і на алеях парку... Тепер це тільки у теплих спогадах.



Таким же теплим був і початок цьогорічного жовтня, коли Бучанська громада зустрічала його з понад 30-ма відомими виконавцями на «Осінньому рандеву». Після телевізійної зйомки – творчий вечір на сцені, опісля – обговорення планів подальшої співпраці. Вони, на жаль, залишаться нездійсненними: обірвалася життєва струна Мар'яна Ілліча і сумна звістка змусила заплакати небо над Бучею.

**Мар'ян Гаденко** – талановита Людина не лише у царині музики, а у царині земного життя, який горів на повну у любові до всіх, кого зустрічав на своєму шляху. Траурна церемонія прощання відбулася у Церкві Святого Миколая на Аскольдовій могилі.

Від Бучанського міського голови **Анатолія Федорука** (триває його офіційна відпустка) слова співчуття рідним і близьким Мар'яна Ілліча передали заступник голови

*Пішов за межу життя давній мій друг і друг усієї Бучанської громади Мар'ян Гаденко.*

*Як у це повірити? Повірити у те, що пісенна іскра любові Почесного громадянина Бучі, народного артиста України, батька багатьох фестивалів і конкурсів, які десятиліттями проходили у Бучі, вже не засяє на сцені, не стане дороговказом для молодих талантів, які починали творчий шлях на сцені у нашому місті?*

*Його пісні збережуть пам'ять про композитора, співака, поета, виконавця, друга, чудового сім'янина.*

*Велика непоправна втрата для родини, яку він любив понад усе. Розділяємо горе з вами, співчуваємо і сумуємо з дружиною, дітьми, онуками і творчою родиною України.*

*Вічна пам'ять!*

**Бучанський міський голова  
Анатолій Федорук**

**Сергій Шепетько**, працівник відділу культури, ведучий багатьох концертів за участю улюбленого виконавця **Ігор Кожем'яка** та виконавиця пісень М. Гаденка, переможниця багатьох фестивалів, бучанка **Ганна Мудра**.

Поховали Мар'яна Ілліча на Буковині у рідному Сторожинці.

Він житиме у віках, у піснях і наших спогадах...

А ми запам'ятаємо його таким, як у цей жовтневий день у парку – з усмішкою і добрим поглядом...

### СУМУЄМО

## ВІДІЙШОВ У ЗАСВІТИ ВІДОМИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ПИСЬМЕННИК АНАТОЛІЙ КАМІНЧУК

**Почесний житель Луб'янки, член Національної спілки письменників України Анатолій Семенович Камінчук провів своє дитинство у Луб'янці, закінчив місцеву школу. На честь його таланту в Луб'янській школі №7, силами його брата Миколи Семеновича, було встановлено скульптуру, яка зображує книгу та лелек, що відлітають від неї.**

У 1969 році вийшла перша збірка віршів Анатолія Камінчука «Свічадо», тоді ж він переїхав до Києва. Друкувався у журналах «Дніпро», «Вітчизна», «Україна» тощо. Працював у журналах «Малютко», у видавництві: «Радянська школа», «Молодь», «Дніпро» та завідувачем відділу прози журналу «Київ».

Поет видав більше десяти збірок віршів для дітей: «Ластівка» (1972), «Равлик-Павлик» (1974), «Веселе полювання» (1982) та інші. Окремі вірші перекладено російською, молдавською, азербайджанською та польською мовами.

Лауреат літературних премій ім. Наталі Забіли (1998), «Благовіст» (1999), ім. Лесі Українки (2000), ім. Д. Нитченка (2002), ім. В. Близнеця (2006), ім. В. Сосюри (2007).

1 грудня перестало битися серце Анатолія Степановича.

Висловлюємо щирі співчуття родині та друзям померлого.

**Бучанська міська територіальна громада**







## Вітаємо з Днем народження!

**ГАРБУЗА ОЛЕКСІЯ ЛЕОНІДОВИЧА,**  
радника міського голови

**БІЛЯВСЬКУ ІННУ АНАТОЛІВНУ,**  
головну спеціалістку відділу економічного розвитку та інвестицій Бучанської міської ради

**ЦЕРКОВНЮК МАРІЮ ВАСИЛІВНУ,**  
адміністраторку відділу адміністративних послуг Управління Центру надання адміністративних послуг Бучанської міської ради

**ЦИП'ЯЩУК**  
**КАТЕРИНУ ОЛЕКСАНДРІВНУ,**  
директорку КП «Центр технічної інвентаризації та державної реєстрації Бучанської міської ради»

**ПИЛИПЕНКА ВОЛОДИМИРА**  
**ВОЛОДИМИРОВИЧА,**  
адміністратора відділу адміністративних послуг Управління Центру надання адміністративних послуг Бучанської міської ради



### Щиро вітаємо з 60-річним ювілеєм!

#### **ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА РИБЧУНА** директора КПГХ «Продсервіс» БМР

Професіоналізмом, мудрістю, доброзичливими стосунками в колективі, Ви заслужили глибоку повагу, шану і вдячність. Цінуємо Ваш досвід, пишаємося Вами.

Бажаємо Вам реалізації найамбітніших планів, підкорення нових вершин, гідних людей навколо та вірних друзів, щоб Ваше життя було наповнене чудовими подіями і повною гамою добрих відчуттів!

Нехай панують у Вашому домі мир і достаток, спокій і благополуччя, щастя і міцне здоров'я.

Ви, як Керівник, для нас приклад у всьому. Залишайтеся таким же мудрим, креативним та далекоглядним.

Многих Вам літ!

Колектив КПГХ «Продсервіс» БМР



### ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЙНИМ ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

#### **РИБЧУНА** **ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА** директора КПГХ «Продсервіс»

Бажаємо вам справжнього людського щастя. Нехай доля подарує відчуття свята й урочистості, здійснення заповітних бажань.

Зичимо домашнього тепла, достатку, здоров'я та завжди вдалого завершення розпочатих справ!

Бучанська міська рада,  
виконавчий комітет, депутати БМР



Головний редактор: Ірина ЛЕВЧЕНКО  
Адреса редакції: 08292, Буча,  
вул. КиєвоМироцька, 104б,  
тел.: (04597) 48305;  
(098) 468 14 96.  
email: bchanews@ukr.net

## КОНКУРС



### Новорічна композиція

Калейдоскоп дитячої фантазії, різноманітних технік виконання, цікавих композиційних рішень втілилися в майстерно виконаних роботах учасників Всеукраїнського конкурсу «НОВОРІЧНА КОМПОЗИЦІЯ» – це плетені сніговики, картини із зимовими пейзажами, іграшки-сувеніри, новорічні стилізовані ялинки, новорічні букети тощо.

Загалом 74 роботи надіслали учні загальноосвітніх закладів Бучанської громади та вихованці Бучанського центру позашкільної роботи. Діти використовували рясний матеріал: шишки, плоди горіха, дуба, гілки дерев, сухоцвіти, насіння, ягоди, мушлі, кору дерев.

На підставі рішення журі конкурсу визначено переможців і призерів.

Тож ми вітаємо переможців і бажаємо їм та всім учасникам творчого натхнення та нових митецьких ідей.

#### У НОМІНАЦІЇ «НОВОРІЧНИЙ ПОДАРУНОК»:

1 місце – **Софія Магдик**, вихованка гуртка рукоділля «Умлі ручки» Бучанського центру позашкільної роботи (керівник – Катерина Ляшко);

2 місце – **Максим Приходько**, учень КЗ «Гаврилівський ЗЗСО І-ІІІ ст.» № 8;

3 місце – колективна робота учнів 7 класу КЗ «Блиставицький ЗЗСО І-ІІІ ст.» № 6.

#### У НОМІНАЦІЇ «СЮЖЕТНА КОМПОЗИЦІЯ»:

1 місце – **Соломія Королько**, вихованка художньої студії «АРТ» Бучанського центру позашкільної роботи (керівник – Оксана Фурлет);

2 місце – **Дар'я Марченко**, учениця КЗ «Гаврилівський ЗЗСО І-ІІІ ст.» № 8;

3 місце – **Дмитро Корденюк**, учень 2-А класу КЗ «Синяківський хіміко-технічний ліцей – ЗЗСО І-ІІ ст. №15»;

3 місце – **Софія Ветрова, Оксана Моллачієва**, вихованки гуртка рукоділля «Умлі ручки» Бучанського центру позашкільної роботи.

#### У НОМІНАЦІЇ «НОВОРІЧНИЙ ВІНОК»:

1 місце – **Кирил Курбанов**, учень 8 класу КЗ «Луб'янський ЗЗСО І-ІІ ст.» №7 (керівник – Катерина Щегельська);

2 місце – **Катерина Оваденко**, учениця 4-А класу КЗ «Синяківський хіміко-технічний ліцей – ЗЗСО І-ІІ ст. №15»;

2 місце – **Вероніка Ляшко**, вихованка гуртка рукоділля «Умлі ручки» Бучанського центру позашкільної роботи;

3 місце – **Олена Фидонюк**, учениця 5-А класу КЗ «Гаврилівський ЗЗСО І-ІІІ ст.» № 8;

3 місце – **Кирило Єрмаченко**, учень 2 класу КЗ «Луб'янський ЗЗСО І-ІІ ст.» №7.

#### У НОМІНАЦІЇ «ФЛОРИСТИЧНА НОВОРІЧНА КАРТИНА ЧИ КОЛАЖ»:

1 місце – колективна робота учнів 7 класу КЗ «Здвижівська гімназія № 14» (керівник – **Світлана Архіпова**);

2 місце – **Діана Лемешко, Маргарита Сідова**, учениці КЗ «Здвижівська гімназія № 14»;

3 місце – **Ростислав Пономар**, учень КЗ «Гаврилівський ЗЗСО І-ІІІ ст.» № 8;

3 місце – **Тимофій Прокопеч**, вихованець гуртка «Графіка та живопис» Бучанського центру позашкільної роботи;

3 місце – **Іоанна Ніколау**, вихованка гуртка «Графіка та живопис» Бучанського центру позашкільної роботи.

#### У НОМІНАЦІЇ «НОВОРІЧНА КОМПОЗИЦІЯ»:

1 місце – **Олексій Осницький**, учень КЗ «Луб'янський ЗЗСО І-ІІ ст.» №7 (керівник – **Оксана Осницька**);

2 місце – **Марія Лучинська**, учениця 4-А класу КЗ «Синяківський хіміко-технічний ліцей – ЗЗСО І-ІІ ст. №15»;

2 місце – **Катерина Шапошнікова**, Маргарита Євдокименко, учениці 7 класу КЗ «Луб'янський ЗЗСО І-ІІ ст.» №7;

3 місце – **Анна Березинець**, учениця 1 класу КЗ «Синяківський хіміко-технічний ліцей – ЗЗСО І-ІІ ст. №15».

#### У НОМІНАЦІЇ «СТИЛІЗОВАНА ЯЛИНКА»:

1 місце – **Володимир Кас'ян**, вихованець гуртка декоративно-вжиткового мистецтва «Сяйво» Бучанського центру позашкільної роботи (керівник – **Лілія Терешпольська**);

2 місце – **Вікторія Корденюк**, учениця 4-Б класу КЗ «Синяківський хіміко-технічний ліцей – ЗЗСО І-ІІ ст. №15»;

3 місце – колективна робота вихованців гуртка «Політ фантазії» КЗ «Луб'янський ЗЗСО І-ІІ ст.» №7.

Роботи переможців направлено для участі в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція».

## СВЯТО НАБЛИЖАЄТЬСЯ

### Новорічна краса

Працівники КП «Бучазеленбуд» почали облаштовувати новорічно-різдвяні локації в громаді.

Яскрава ялинка з ліхтариків уже радісно сяє і радує містян та їхніх гостей.



### ЩИРО ВІТАЄМО З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ

#### **ЦЕРКОВНЮК** **МАРІЮ ВАСИЛІВНУ** адміністратора відділу адміністративних послуг ЦНАП БМР

Бажаємо міцного здоров'я, радості, удачі, щастя. Щоб завжди всміхалась доля і здійснювались всі бажання. Достатку, подорожей і завжди правильних людей поряд. Щоб усмішка ніколи не сходила з вашого обличчя й робила всіх оточуючих щасливішими.

Бучанська міська рада,  
виконавчий комітет, депутати БМР



www.buchanews.com.ua  
Свідоцтво «Про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації»  
КВ №2372613566ПР Від 06.02.2019  
Редакція може не поділяти думку авторів і не вступає з ними

у листування. Рукописи не повертаються.  
За зміст реклами відповідає рекламодавець.  
Віддруковано в друкарні  
ФОП Ключук С.М.,

м. Чернівці, вул. Заводська, 37В.  
Наклад: 2020 прим.  
Замовлення № 1443